

El jueves llega a Valencia el embajador de EE. UU. de América en Madrid, Mr. John Davis Lodge

En Manises hará entrega a las autoridades militares españolas de una escuadrilla de aviones a reacción

El próximo jueves, alrededor de la mediodía, se espera la llegada al aeropuerto de Manises, procedente de Madrid, del embajador de los Estados Unidos de América en España, Mr. John Davis Lodge, acompañado del consejero de embajada, Mr. Richard A. Johnson; del agregado de prensa, Mr. Joseph F. McEvoy y de otras personalidades.

En Manises tendrá lugar una ceremonia durante la cual Mr. Lodge hará entrega a las autoridades militares españolas de una escuadrilla de aviones a reacción F86.F Sabre-Jet. La entrega de estos aviones forma parte del suministro de material militar dentro del acuerdo de ayuda existente entre los Gobiernos de España y los Estados Unidos.

Durante la estancia del embajador en Valencia se han organizado por la Cámara de Comercio Americana diversos actos en su honor. El día de su llegada habrá un cocktail con la asistencia del cuerpo consular, y el viernes día 24, un

lunch durante el cual Mr. Lodge pronunciará un discurso.

MR. SAXTON E. BRADFORD, SECRETARIO DE EMBAJADA Y DIRECTOR DE LAS CASAS AMERICANAS EN ESPAÑA, ES ESPERADO EN VALENCIA

El nuevo director de las casas americanas en España, Mr. Saxton E. Bradford, es esperado en nuestra ciudad el próximo jueves día 23 para girar una visita a los servicios culturales que le están encomendados a la Casa Americana de Valencia.

La visita de Mr. Bradford a Valencia es la primera que hace a una casa americana de provincias.

EL PRESIDENTE DE LA O. N. U. EN TOLEDO

Toledo, 21. — Ha visitado esta ciudad el presidente de la X Asamblea de las Naciones Unidas, don José Maza Fernández; le acompañaban desde Madrid el director general de organismos internacionales del Ministerio de Asuntos Exteriores, señor Daniel Quiroga; consejero de la Embajada de Chile, señor Arteaga, y otros diplomáticos.

En el despacho oficial del Gobierno Civil, fué recibido el señor Maza Fernández por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Elviro Meseguer; gobernador militar, general Otazuafruchi y otras autoridades.

Se trasladó después a las ruinas del Alcázar, que recorrió con todo detenimiento, escuchando las explicaciones que sobre el asedio a la gloriosa fortaleza le ofrecieron el alcalde señor Conde Alonso, y el coronel señor Gutiérrez Cano, ambos defensores del baluarte. En el que fue despacho del coronel Moscardó, el patronato de las ruinas le obsequió con unas fotografías y obras publicadas sobre la epopeya.

El presidente de la X Asamblea de la Organización de las Naciones Unidas firmó en el libro de autógrafos, estampando antes de su firma las siguientes palabras: «Con mi emocionado homenaje a los gloriosos defensores del Alcázar».

Luego recorrió la cripta y el museo, que conservan los recuerdos del asedio. Más tarde visitó la Catedral, la casa y el museo del Greco y otros monumentos artísticos.

Inmediatamente después de almorzar, don José Maza Fernández regresó a Madrid.—Cifra.

Jornada

DIARIO DE LA TARDE

UNA Pta. AÑO XVI N. 4.551 | VALENCIA, MARTES 21 DE FEBRERO DE 1956 | Dirección, Administración y Talleres: P. Borolla, S.-T. 14536, 14537, 52578

El presidente de las Naciones Unidas se entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores español



MADRID.—El presidente de las Naciones Unidas, doctor José Maza, en un momento de la entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores español, señor Martín Artajo, a la que también asistió el embajador de Chile, que aparece en la fotografía. (Foto Cifra Gráfica.)

Vientos cáidos sobre la región balcánica

Londres, 21.— El número de muertos a consecuencia de la ola de frío ha aumentado a 771. Vientos cáidos inesperados se han extendido por la región balcánica y han provocado aludes en las regiones montañosas.

El Servicio francés de Meteorología predice un deshielo general mañana. Las autoridades francesas se disponen a tomar todas las medidas de precaución que puedan ante este nuevo peligro de inundaciones.

Italia continúa luchando para reducir los enormes problemas creados por el frío y la nieve. El Gobierno ha adquirido numerosas máquinas quitanieves en Suiza. En algunas zonas de la península ha vuelto a nevar intensamente.

En Austria, continúa el frío. El Gobierno ha ordenado a las fábricas que limiten el consumo de energía eléctrica, por lo menos, en un diez por ciento.

Los observatorios británicos predicen que el frío continuará durante todo el día de hoy. La cosecha de patatas en Inglaterra ha resultado gravemente afectada por las heladas. — Efc.

Karamanlis sugerirá al rey que le encargue de formar Gobierno

La oposición dice que Karamanlis «ha amañado» las elecciones griegas

Atenas, 21.—El primer ministro, Karamanlis, ha manifestado que presentará su dimisión al rey, tan pronto como se conozcan los resultados completos de las elecciones del domingo.

«Sugeriré al rey —dijo— que debo recibir el mandato para formar nuevo Gobierno, como hombre que dirige la mayoría en el Parlamento. No me parece muy dudoso que el rey esté de acuerdo conmigo.»

Existe en los medios políticos un factor de inquietud, motivado por el hecho de que todos o casi todos los veinte candidatos pre-

sentados por el frente comunista de la unión de izquierda democrática (uno de los siete partidos de la coalición de unión democrática nacional), han sido elegidos para el nuevo Parlamento.

La exposición protesta de los resultados de las elecciones y hace constar que Karamanlis nunca hubiera triunfado si la ley electoral que hizo aprobar por la fuerza, en el Parlamento, en el

Valencia, hoy

Propuesta de plan de expropiaciones y reformas en el casco de la ciudad

Incluye desde la reforma de la plaza de la Reina hasta las de las calles de Serranos, Murillo y Cardo.—También, sectores de otras catorce vías de intenso tráfico

El Ayuntamiento de Valencia viene preocupándose activamente de la racionalización y ordenación de las expropiaciones, a cuyo efecto se dictaron hace algunos meses instrucciones concretas con el fin de que cada expediente de expropiación llevase unido un plano de conjunto y una breve nota aclaratoria del concejal-delegado de Expropiaciones, señor Sancho-Tello, que ofrece a quien lo examine una clara idea de la finalidad de la expropiación pretendida.

un orden preestablecido que evite la anarquía y desordenada situación actual.

Este plan se subdivide en tres: Expropiaciones en el casco antiguo (plano 1-3-4), en la zona de Ensanche y en la de extrarradio, que queda fuera de esta última. Para su realización se indican cuatro grados por orden de mayor a menor urgencia, considerando que las de máxima urgencia deben quedar totalmente resueltas en el presente año.

Con independencia de estas instrucciones, cuyo cumplimiento se reitera periódicamente, se estima indispensable formular un amplio plan de expropiaciones que permita desarrollarlas durante un período de varios años con sujeción a

Las reformas de gran importancia que deben realizarse a base de proyectos de reforma interior y presupuestos especiales, son las siguientes: Plaza de la Reina —con carácter preferente—; avenida del Oeste —hoy prácticamente par-

Eisenhower descansa



THOMASVI.—El presidente Eisenhower en un momento de su partida de golf disputada en Gien Arvia, donde pasa unos días de vacaciones. (Foto Cifra Gráfica.)

DIETARIO VALENCIANO

SERVICIO DE NEUROPSIQUIATRÍA DEL HOSPITAL PROVINCIAL. — *Profesor Barcia Goyanes.* — Mañana, miércoles, día 22, a las 19.30 horas, en el Dispensario del Servicio, se celebrará sesión clínica, con la siguiente comunicación:

Doctor J. L. Barcia Salorio. — "Presentación de un caso de posible tumor frontal".

Al acto se invita a los señores médicos y alumnos de medicina.

SERVICIO DE ANGIOLOGÍA DEL HOSPITAL DE LA CRUZ ROJA. — *Doctor don Vicente Pallarés.* — Este servicio pasa su consulta, desde el día 20 del actual, los lunes, miércoles y viernes a las doce y media de la mañana.

SINDICATO DEL ESPECTACULO. — *Grupo de Teatro, Circo y Variedades.* — Se pone en conocimiento de los interesados, que los exámenes de capacitación para aspirantes a profesionales de circo y variedades, tendrá lugar el próximo miércoles día 22, a las diez de la mañana en el Teatro Alkazar de esta capital.

RESIDENCIA DE LA ALAMEDA. — Mañana tendrá lugar según estaba anunciada la charla del profesor doctor don José García Blanco, correspondientes al ciclo de "Conversaciones sobre el estudio y ejercicio de la Medicina", organizado por la Residencia de la Alameda, Colegio Mayor.

RADIO NACIONAL DE ESPAÑA. — 17:3: Suplemento musical de "Herma-

na radio". — 17:45: Recital de Andrés Segovia. — 18: Vuestra música predilecta. — 18:30: "Nosotras": revista femenina, dirigida por María Teresa Ruiz. — 19: Programme used. — 19:15: Confa la Patachou. — 19:30: André Costelanetz y su orquesta. — 19:45: Primera audición. — 20: Antena fallera. — 20:30: Ritmos Variados. — 20:45: La Voz de Valencia: emisión regional. — Indicador religioso, por el reverendo don Valentín Herrero. — 21: "El Buriadero": revista taurina, dirigida por Muletilla. — 21:35: Información deportiva, por Hernández Perpiñá. — 21:50: La Voz del Papa: emisión desde Radio Vaticano. — 22: Diario hablado retransmitido. — 22:15: La música en el mundo: desde la Quinta Avenida. — 22:30: Hablan las estatuas, por Vicente Andrés Estellés. 23: Mar las musical. — 0:45: Desfile de orquestas. — 1: Cierre de la estación.

RADIO VALENCIA. — 5: "La historia de su vida", novela de Patricia Valyermo, capítulo segundo. — 5:25: Emisión del radioyenie. — 5:50: Nuevas páginas. — 6:25: Noticiero local. — 6:30: "Diego Vador y el príncipe diabólico", capítulo 119. — 6:45: Espectáculos musicales. — 7:10: Alavoz fallero. — 7:20: "Dos hombres buenos", novela de José Mallorquí, capítulo 410. — 7:35: Dinero para dos. — 7:55: "El secreto lejano", novela de E. Járber, capítulo séptimo. — 8:15: Lluvia de oro. — 8:30: Gane usted. — 9:5: Nocturno en Caracas. — 9:45: Noticiero deportivo. — 10: Diario hablado de

Radio Nacional de España. — 10:15: Melodías de actualidad. — 10:25: El estribillo de moda. — 10:45: El expreso de la exactitud. — 11: Acierle dos veces. — 11:45: "Los personajes del cuadro": "Roger de Lauria", por Patrocinio Tamarit. — 0:10: Concierto nocturno. — 0:40: Ritmos de baile. — 1: Cierre de la estación.

FARMACIAS DE GUARDIA. — Sagunto, 98; María de Molina, 5; Jesús, 104; Gandía, 1; Sorní, 2; Almirante Cadarso, 10; Pascual y Genis, 5; Maestro Clavé, 14; Marqués de Sotelo, 7; avenida de Pérez Galdós, 45; Ruzafa, 10; Alta, 32; Cuarte, 73; Angeles, 8; plaza de Santa Catalina, 2; Doctor Sumasi, 38; Cádiz, 66.

Servicio de madrugada
Maestro Clavé, 14; Ruzafa, 10; Alta, 32; Cuarte, 73; Cádiz, 66.

Distrito Marítimo:
José Benlliure, 133; avenida del Puerto, 281; avenida del Puerto, 102.

Servicio de madrugada
José Benlliure, 133; avenida del Puerto, 102.

Religión

Ejercicios espirituales

Siempre los valencianos han tenido especial predilección por esta práctica devocional y santificadora. Todos los años, por cualquier tiempo, en sus «Casas de Ejercicios» especialmente dedicadas a ello; y en las parroquias y lugares improvisados, por esta Cuaresma, siempre han acudido numerosamente a practicarlos, y practicarlos bien. Esto es, voluntarios como son y suponiendo, muchas veces sacrificios de tiempo, de ocupaciones, de intereses y, desde luego, de comodidades, y diversiones, lógicamente, pues, se han practicado con recogimiento y fervor, y se han obtenido en ellos abundantes y consoladores frutos de penitencia y conversiones.

Es que tienen razón estos valencianos: estamos en el tiempo cuaresmal de penitencia, y un gran medio para hacerla y santificarse es éste de los Ejercicios. Y más este año ignaciano, que, sin duda alguna, será el mejor medio de honrarle y lo más acepto al santo.

Lógicos con este criterio los organismos diocesanos, civiles y empresas particulares, unos y otros han organizado numerosas tan-

das, unas ya practicadas, otras previstas para el resto del año, pero la mayoría para este tiempo de Cuaresma. Y así todos los años practicarán los organismos juveniles del Estado —ayer precisamente el S.E.E. ha comenzado una tanda en la Universidad—; los jóvenes del Consejo Diocesano de Acción Católica, que, como todas las Ramas, ya están practicando frecuentemente; asimismo, para obreros y vrientas, organizados por las religiosas del Servicio Doméstico, las que anunciamos a continuación que, para señoras y señoras han convocado las religiosas Reparadoras.

También muchas —o bastantes— solamente— empresas laborales las organizan para sus obreros. Yo conozco las juveniles —y no son muchas— es decir, conozco las empresas que organizan tandas para los aprendices propios. Y este ejemplo —y no sólo para aprendices, sino para obreros en general— debiera extenderse entre los empresarios católicos. No pediré tandas en completo retiro, claro está, pero ejercicios, como misiones específicas durante algunas tardes en los propios talleres, que, por otra parte, no sería ninguna novedad, eso sí que es factible y sin mucho perjuicio para la empresa, con muchísimo bien, en cambio, para esos obreros a quienes tan difícil les es poder escuchar la palabra de Dios, y ajustar sus vidas a sus destinos eternos.

En resumen, que adentrándonos en la Cuaresma, cada uno debe ir pensando en qué ocasión, día y momento le será más práctico practicar estos Santos Ejercicios.

SESIONES MEDICAS DEL S. O. E.

Brillante conferencia del doctor Moleres

En el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos dió su anunciada conferencia el doctor don Ricardo Moleres Ferrandis, que ha permanecido en los Estados Unidos de América durante los últimos cuatro años dedicado al estudio e investigación de las enfermedades reumáticas. Trató sobre «criterio diagnóstico y orientaciones terapéuticas en los reumatismos articulares».

El doctor Moleres abordó el tema de los reumatismos articulares

crónicos, describiendo los síntomas esenciales que sirven de clave diagnóstica en los reumatismos degenerativos y artritis reumatoide y las medidas terapéuticas recomendables en cada caso.

El tratamiento de elección de la artritis reumatoide consiste en una serie de medidas y recomendaciones denominadas en conjunto «programa básico», que tienden a conseguir la prevención de las deformidades, la remisión de la enfermedad y la rehabilitación del enfermo. Requiere una perfecta cooperación por parte de todos, siendo la labor del médico de cabecera decisiva en la obtención de los mejores resultados.

Discutió el valor de las diversas drogas modernas y destacó la necesidad de divulgar las estadísticas

Pido la palabra

1.468. — ¿POR QUE SE HA AUMENTADO EL PRECIO DE LAS PATATAS?

En esto de los precios de artículos alimenticios, en mercado, se registran curiosas fluctuaciones. Curiosas por extrañas, y extrañas por el exceso en la cotización.

El precio de la patata ha sido fijado en 2'20 pesetas el kilo; sin embargo, en el Mercado Central, hoy, se expenden a razón de 2'50.

Está justificada el alza de precios en las alcachofas, coliflores y otras hortalizas, cosechas gravemente afectadas por las recientes heladas. Pero las patatas que hoy se sacan a la venta, recolectadas hace meses, no han sufrido daños que justifiquen ese aumento.

Y, así, algún otro artículo alimenticio. No vale ya aquí lo de "A río revuelto..." Es decir, no debe valer. Y para eso existe una Inspección de Mercados. Y ya que hablamos de inspección, bien se ve su poca eficacia en cuanto "esto" y en cuanto a la revisión de pesas y medidas.

¿Vamos a querer defender la economía doméstica de todos, en uno de los puntos "vitales", que es el correspondiente al capítulo Mercado? — J. M.

No estaría de sobra averiguar los hechos que aquí señala nuestro comunicante.



Conferencia del Dr. Moleres en el Colegio de Médicos. (Foto Pínezas.)

americanas con referencia a los tratamientos prolongados con ACTH y Cortisona. Ellas demuestran que se debe evitar la administración prolongada de estas hormonas en el tratamiento de la artritis reumatoide.

Terminó subrayando el peligro que existe actualmente entre nosotros como consecuencia de una propaganda comercial desmedida y que se refiere al hecho de que los mismos enfermos exijan el em-

Concurso de carteles anunciadores de la Feria de Julio

He aquí las bases para el concurso de carteles anunciadores de la Feria de Julio de 1956:

- 1.º — Podrán concurrir a este concurso cuantos artistas españoles lo deseen.
- 2.º — Los concursantes ejecutarán sus trabajos con libertad de asunto y deberán sujetarse en sensibilidad y técnica a lo que es propio del cartel y no de la pintura.
- 3.º — La composición del cartel adoptará la forma vertical, siendo su tamaño el de 64 x 100 centímetros, dejando un margen en blanco de tres centímetros por cada lado. Los carteles deberán presentarse montados sobre bastidores del mismo tamaño señalado de 64x100.
- 4.º — Los originales serán ejecutados con libertad de procedimiento y de manera que su reproducción no ofrezca dificultades y no exija más de siete tintas, excluidas las doradas y plateadas.
- 5.º — En igualdad de condiciones artísticas, será preferido el cartel que menor número de tintas precise para su reproducción.
- 6.º — En los originales figurará el escudo foral de la ciudad y además, bien combinada con la composición artística, en determinado espacio que el autor destine, deberá figurar la siguiente leyenda: GRAN FERIA DE VALENCIA. JULIO 1956. Los artistas tendrán en

TELEFONOS DE JORNADA
Redacción 14536
Administración 10617
Talleres 52575

pleo de estas drogas, con el deseo de conseguir una rápida mejoría. La administración de ACTH y Cortisona produce una sensación de bienestar inmediata, pero reduce las posibilidades de remisión de la enfermedad y aumenta el grado de invalidez futura. Su uso prolongado no es el mejor tratamiento de la artritis reumatoide.

Intervinieron en la discusión del tema los doctores Roig, Llabrés, Galán y los profesores Valdés y Carmena. El doctor Carmena, que presidió la sesión, hizo un resumen final y felicitó calurosamente al disertante por la madurez de su formación. Al finalizar la sesión, el doctor Moleres fue muy aplaudido y felicitado. El salón se vió completamente ocupado por un gran número de facultativos, que siguieron con mucho interés el desarrollo de la conferencia y de la discusión subsiguiente.

cuenta que dentro del original debe quedar un espacio de dieciséis centímetros en la parte inferior, para contener el programa de los festejos que han de realizarse.

7.º — Los trabajos se presentarán firmados con un lema, el cual figurará también en un sobre cerrado, cuyo interior contenga una tarjeta con el nombre, apellidos y domicilio del autor.

8.º — El plazo para la admisión de originales terminará a las doce horas del día seis de abril próximo, entregándose los trabajos en el Negociado de Fiestas de la Secretaría Municipal. Una vez cerrado el plazo no se admitirán más trabajos, rehusando también los que a partir de la hora indicada llegasen por correo u otro medio similar, aunque la fecha de salida esté comprendida dentro del plazo de admisión señalado.

9.º — Para la admisión de originales se nombrará un jurado, que estará integrado por el excelentísimo señor alcalde o concejal en quien delegue, el presidente de la Comisión de Fiestas, el ilustrísimo señor delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, dos artistas de reconocida solvencia y un litógrafo.

10.º — Se concederá un primer premio de SIETE MIL pesetas, un segundo premio de CINCO MIL pesetas y dos accésits de DOS MIL y MIL pesetas.

11.º — El Jurado para la adjudicación de estos premios estará formado por los mismos miembros que el de admisión, a excepción del litógrafo.

12.º — El Jurado podrá declarar desierto el concurso total o parcialmente, si estima que no hay carteles que merezcan la adjudicación de premios o accésits.

13.º — Los originales admitidos serán expuestos al público, y en uno de los días en que dicha exposición se celebre, el Jurado emitirá su fallo, permitiéndose a los autores que lo deseen firmar los originales después de dicho fallo.

14.º — El fallo del Jurado será inapelable.

15.º — Los originales premiados quedarán de la exclusiva propiedad del excelentísimo Ayuntamiento, quien hará de ellos el uso que estime conveniente.

16.º — Los no premiados podrán ser retirados durante el plazo de treinta días, a contar de la terminación de la exposición, transcurridos los cuales se entenderá renuncian a todo derecho sobre los mismos.

CASA DE EJERCICIOS DE MARIA REPARADORA

- Del 20 al 25 de febrero.— Señoras.
- Del 20 al 26 de febrero.— Embemeras.— Salus infirmorum.
- Del 27 de febrero al 3 de marzo.— Señoras madres jóvenes y madres de jóvenes.
- Del 5 al 10 de marzo.— Señoras de las conferencias y apostólicas.
- Del 6 al 10 de marzo.— Señoritas.— Consejo Diocesano de Mujeres.
- Del 20 al 25 de marzo.— Señoras y señoritas.
- Del 21 al 24 de marzo.— Antiguas alumnas «Domus».
- Del 20 al 25 de marzo.— Señoras oficinistas. (Tanda abierta).
- Del 16 al 21 de abril.— Señoras y señoritas.
- Del 25 al 28 de mayo.— Señoritas.

Santoral y día litúrgico

Día 22.— La Catedral de San Pedro en Antioquia.— Santa Margarita de Cortona, San Papias, San Anitón, San Abilio, San Pascasio, San Matusalén y San Atanasio.— Rito doble mayor.— Ornamentos blancos.— Misa de la Catedral.— Conmemoración de San Pablo y de la Feria. Sin Credo. Prefacio de Apóstoles.

CULTOS

—La Adoración Nocturna correponde hoy al turno de Santa Teresa de Jesús y mañana al de San Pascual Bailón.

—Las Cuarenta Horas terminan hoy en la parroquia del Pilar y empiezan mañana en la del Cuervo Público.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA HOMBRES

En la iglesia de la Compañía, ayer principió la tanda de Ejercicios Espirituales para hombres, que tradicionalmente viene celebrándose cada año con tanto fruto y aprovechamiento.

Todas las tardes, a las siete y cuarto, un religioso de la Compañía de Jesús los dirige con fervorosa unión.

Si todos los años ha tenido gran acogida esta tanda, este año, del centenario de San Ignacio y de especial interés de la Iglesia, está siendo mayor la afluencia de caballeros a los actos.

La falla de la Avenida
Ramiro Ledesma,
preciosa sus Reinas.

Música

Enrique Rambal y Pierino Gamba, ante los micrófonos de Radio Algemesi

El pasado sábado, por la noche, en la extraordinaria emisión "Hacia la fama", de Radio Algemesi. Llegada a efecto como las anteriores con el dinamismo,



Pierino Gamba y Enrique Rambal, en los estudios de Radio Algemesi. (Foto Reyes.)

presentación y eficacia que la da su primer y popular locutor Talo, el referido programa alcanzó un señalado y rotundo éxito, al presentar dentro del mismo, en sendos reportajes para el público, al joven y ya ve-

guntas del equipo de locutores con frases que llevaron de entusiasmo a los oyentes.

Fue obsequiado por Radio Algemesi, así como también su distinguida tía, doña Linda Tarsili, a quien se ofreció un precioso ramo de flores. El joven artista, fue despedido por el público con una ovación apoteósica.

En el espacio "La figura de la semana", fue presentado al público, el ilustre actor y director escénico valenciano, Enrique Rambal, que, acompañado de su esposa, asistió a la veada en los estudios de la emisora, elogiando efusivamente todos los aspectos del programa.

Su presentación fue digna de su magnífico historial y su arte inconfundible. Los locutores hicieron una semblanza del actor y resaltaron los éxitos en su larga carrera de cuarenta y seis años por los escenarios del mundo, en los que tantos triunfos cosechó, enalteciendo, a la par, el nombre de España.

Con la expectación natural, subió al escenario este prócer de la escena, y contento, gustoso y emocionado por el homenaje de los asistentes, puestos en pie, que no cesaron de aplaudirle, contestó magníficamente al cuestionario de preguntas que le formuló el equipo de locutores.

Invitado por Talo, declamó el monólogo de "Don Alvaro, o la fuerza del sino". Quedó sólo en el escenario y magnetizó a los oyentes con su decir brioso, dramático, preciso de gesto y expresión, de forma tal, que al terminar, una larga ovación, con el público puesto en pie, premió su brillante actuación. Fue obsequiado por Radio Algemesi, así como su distinguida esposa.

Enrique Rambal y Pierino Gamba, se habían dado un fuerte abrazo al verse reunidos en este programa, siendo insistentemente fotografiados juntos y con los directivos de Radio Algemesi e ilustres visitantes, entre los que se hallaban el honorable cónsul de la Argentina; reverendo don Vicente Igual; don Vicente Sos, director de la banda música de Algemesi; señor Cleries; registrador de la Propiedad; alcalde de la ciudad; jefe de programas; distinguidísimas damas y otras muchísimas más personalidades.

Una noche de auténtica gala para Algemesi y su emisora y un nuevo y señalado triunfo de su primer locutor y creador del programa, Talo.

Próxima sesión plenaria de la Diputación

Futuro sistema de explotación del teatro Principal

El próximo viernes, día 24, la Diputación Provincial celebrará su habitual sesión plenaria.

El orden del día consta de 53 dictámenes, entre los que destacan los que hacen referencia a los siguientes asuntos: Recepción definitiva del acta correspondiente a las obras del camino vecinal de Canals, al de Canals a la carretera de Játiva al puerto de la Ollería, con un puente sobre el río Cánoles; idem referente a las obras de ensanche entre los puntos kilométricos 6 al 6,700 de la carretera provincial de Alborache a Silla, y riego asfáltico entre los 6,200 y 6,700 de la misma; proyecto de abastecimiento de aguas en Estubeny; proyecto modificado de mejora y pavimentación en los kilómetros 13 al 16 de la carretera provincial de Cuart a Domeño; presupuesto para la habilitación de la Sala Dorada del Palacio de la Generalidad, con destino a saló de exposiciones y conferencias; adjudicación de los solares de la antigua Casa de Misericordia; expropiación del palacio del marqués de la Scala; futura explotación del Teatro Principal; sentencia del Tribunal Supremo sobre devolución de la fianza de Escriche Gimeno y Compañía, S. L., empresa arrendataria, que fue de la plaza de toros; concesión de auxilio financiero a Almussafes, Bugarra y Chullilla, y aprobación, con carácter definitivo, del presupuesto ordinario correspondiente al presente ejercicio de 1956.

OBRERO: no desaproveches la oportunidad de elevación social y técnica que te ofrece gratuitamente el I. S. O. (Pie de la Cruz, 23. de 7 a 9)

Rumores

¡Qué susto nos llevamos el otro día en casa!
Era muy de mañanita. Y de repente, un ruido que parecía que se acababa el mundo.
Un servidor —dormilón, dormilón— se quedó sentado en la cama sin darse cuenta.
¿Qué ocurre? ¿Qué pasa? ¿Ya ha pasado?
En efecto, eran unos de esos aviones reactores...
¡Qué madrugadores, Señor!

No hay manera de encender un brasero. No hay piñol o carbónlla o como se llame.
Colas enormes... Hay que caer en la estufita eléctrica.
¿No será una habilidad de las compañías de luz que han comprado todo el piñol para que gastemos más energía eléctrica?

Aún no ha salido en «Rumores» el Viksbaporum o algo así...

Una friega y ya está... Ya está ¿qué?

¿Por qué se hacen populares algunas cosas?
Muy fácil, señores, muy fácil: por la publicidad. Hay que hacer mucha publicidad... ¿No se dan cuenta, caramba?

Tenemos entendido que el señor Rabal tiene mucho éxito, no sólo como actor, sino como caballero...

Pues sí, hombre, ¡qué presunciones! Cada cual tiene su cartelito... amos, anda... ¡Estas niñas...!

Ya vienen las fallas. Presentaciones todos los días.

Mañana la fallera mayor ofrece un acto en honor de su corte de honor. Un acto ya tradicional y simpático. Se celebrará en un céntrico restaurante.

Aún no sabemos los carteles completos de las corridas falleras.

El señor Barceló anda viajando por esos mundos.

No cabe duda que su viaje está relacionado con este asunto.

Lo esperaremos dispuestos a ver si nos da de una la noticia definitiva.

DON PEPE

Los señores Colsada Cuenca, falleros de honor de la plaza del Pilar

La comisión de la falla de la plaza del Pilar, hizo entrega el pasado martes, día 17, en función extraordinaria en el teatro Rufa a los señores Colsada y Cuenca, nombrados falleros de honor, de los magníficos pergaminos obra del gran artista don José Sanchis, montados sobre dorados y tallados marcos de 50, confeccionados por el artista don José Roig, ambos falleros de la comisión, de los cuales recibieron muchas felicitaciones por sus valiosos trabajos.

Buenas Noches

Murió el teatro de la Princesa

TODO o casi todo cuanto, en lo sustancial, puede decirse sobre el teatro de la Princesa lo dijo el domingo en el diario levantando mi buen amigo y compañero Salvador Chanzá, atento siempre a las palpitaciones de la ciudad. Pocos datos puedo añadir a los muchos y muy documentados que publicó Chanzá. Parece ser, según me informa el delegado en Valencia de la Sociedad General de Autores, que el teatro de la Princesa, cuya inauguración oficial se efectuó el 20 de diciembre de 1853, ya estaba abierto para el público antes de esta fecha. Don José Pellicer me asegura, asimismo, que las últimas obras que se pusieron en escena fueron, y por la compañía de Juanito López, las zarzuelas «Al dorar de las espigas» y «La Dolorosa». Esto ocurría el 3 de mayo de 1939. El 6 y el 7 de mayo actuó un espectáculo de variedades, organizado por Centeno. Y en junio de 1939, luego de realizar en el local el adecuado acondicionamiento, el teatro de la Princesa claudicó ante el cine. Así que el teatro de la Princesa, que ha muerto ahora, dejó de vivir como tal teatro en 1939. ¿No le sucede lo mismo a muchas personas? ¿No hay muchos que dejan de vivir muchos años antes de morir? Pero no hacemos filosofía a cuenta de la desaparición de un teatro...

El de la Princesa, cuya biografía comienza en la segunda mitad del siglo pasado, en la época del quinqué y el polsón, era entonces el teatro popular; el teatro de la clase media, el de los artesanos y el de los menestresales, mientras que el Principal —inaugurado en 1832— tenía su clientela en la aristocracia de la sangre y la del dinero. Pero en el orden artístico, el coliseo levantado en el solar del convento de la Puridad nunca tenía que envidiar al de la calle de las Barcas. El teatro de la Princesa conoció magníficas temporadas de ópera, género líri-

co y drama, rivalizando en este aspecto con el Principal. Aún no se había apoderado de nuestros escenarios el folklore ni había nacido el cine. Y las gentes sentían una apasionada y bien orientada afición por las manifestaciones teatrales.

La demolición del teatro de la Princesa ha servido para que los valencianos evoquen a Eduardo Escalante, ya que en aquel local el famoso sainetero estrenó su primera producción. ¡Cuánto ha llovido desde entonces! ¡Y cuántas transformaciones han experimentado los gustos del público...!

(El teatro vernáculo valenciano, aunque se halle un poco de capa caída, aunque con frecuencia pretenda vivir de las rentas del prestigio que le diera Escalante, permanece heroicamente en la brecha. Y a veces lo hace con más voluntad que acierto. Pero sus posibilidades, si los autores se aplican y se superan, son extraordinarias. Uno cree que el teatro valenciano, siempre que haga lo que haría Escalante si viviera en la actualidad, puede constituir, como el teatro catalán, una importante e interesantísima faceta de la escena española.)

Mas, en fin, no era nuestro propósito hablar del género vernáculo, sino del teatro de la Princesa; un coliseo que, siquiera durante casi un siglo se mantuvo gloriosamente fiel a su destino, después, olvidando sus tradiciones, se nos pasó a la zacera de enfrente. Surgió cuando las candlejas se iluminaban con luz de gas y ha dado su última boqueada cuando el cine, con su fuerza arrolladora, amenaza invadir todos los feudos de Talía.

Ha muerto el teatro de la Princesa. Murió, realmente, en 1939 bajo el ímpetu del llamado «séptimo arte». De ahora en adelante será como un fantasma, como un mito, en el anecdotario de la ciudad.

112

Dos artistas magníficos, MAINARDI y ZECCHI, en la Sociedad Filarmónica

Un concierto de clase superior el de ayer en la Filarmónica. Protagonista, el violoncelista Mainardi —ya conocido de la Sociedad— y el pianista Carlo Zecchi. Dos artistas que en el cumplimiento de su misión se colocan a igual altura. Plenos de facultades, alcanzan cumbres de grandeza interpretativa en Sonatas. Tres bien diferentes incluyeron en su programa: de J. S. Bach, de Beethoven y de Brahms.

El auténtico éxito de este dúo magnífico se cimentó, pues, en la serenidad clásica y en la exaltada Musa romántica; en ambos casos pura delicia.

La emoción de dos colaboradores identificados, puesta al servicio de la mejor dicción individual y del diálogo ideal, tuvo la acogida correspondiente en el auditorio, justamente pródigo al ovacionar.

A los dos, a Mainardi y a Zecchi hay que fundir en las virtudes. Ateoran senillez, el encanto y la difícil facilidad sólo asequible a los instrumentistas extraordinarios de verdad. Son unos maestros, liberados ya de las preocupaciones de orden técnico. Relegan el virtuosismo al lugar que le corresponde, e impulsados por un afán creador, depurado y fiel, se adentran en esa región más allá de las notas, la de la verdadera música, a la cual son contados los que tienen acceso.

Con un modo de «hacer» arte impecable, triunfaron de manera absoluta. La perfección y alta calidad de sus versiones, se nos ha-

rán inolvidables. Natural fue que las demostraciones de rendimiento reconocimiento tuvieran que producirse irremediablemente.

Admirable, en todo, el violoncelista, como el pianista, de finísimo tacto y perlado sonido, nos ofrecieron, nada más ni menos, que el mejor concierto de los que venimos escuchando.

Federico

Bando sobre registro de reses

La Alcaldía ha publicado un bando dando a conocer que habiendo comenzado el plazo que determinan las Ordenanzas para que los dueños de los depósitos situados en la zona exterior presenten las oportunas relaciones declarando las reses que existen en sus corrales, con objeto de formalizar el correspondiente registro de ganados, y terminando aquél el día 31 de marzo, se advierte a los vecinos de la expresada zona la obligación que tienen de presentar dichas declaraciones en las oficinas de Especies Gravadas, dentro del término indicado, pues, siendo éste improrrogable, se practicarán seguidamente las oportunas inspecciones, denunciándose a los que no hayan cumplido tal requisito y aplicándoseles las sanciones a que hubiere lugar.

Aquí, CRÓNICAS

EL AUTOMOVIL ESTA AL ALCANCE DE TODOS LOS PORTUGUESES

Por las facilidades de adquisición y los pocos gastos de mantenimiento

(Crónica de nuestro corresponsal, Adolfo Lizón)

Lisboa.—Un lector me preguntó, lanzando una difícil cuestión, cuánto cuesta mantener un coche en Portugal. En este país la verdad es que el automóvil está al alcance de todos, es decir, de empleados, viajeros, funcionarios, por varias razones y, en primer lugar, por dos muy decisivas: las facilidades de adquisición de un coche; los pocos gastos que ocasiona su sostenimiento. En cuanto a las primeras, por letras de trescientos cincuenta escudos mensuales. A plazos de quinientas pesetas al mes, cualquiera puede comprar un coche. Los coches utilitarios, los «Fiat», «Taurus», «Peugeot», «Wolswagen», «Ford», cuestan en los «stands», nuevos, de cuarenta a cincuenta mil escudos. De segunda mano, y con tres o cuatro años de uso, la mitad. Pero los de segunda mano se venden, igualmente, a plazos. A plazos tan increíblemente modestos como los ya citados. Cualquier hijo de vecino, con un sueldito, puede, pues, viajar al volante de su coche y decirse que a partir de un sueldo equivalente a las cinco mil pesetas los portugueses tienen coche, es ceñirse a la realidad.

Pero no es sólo la facilidad de adquisición lo que entra y pesa en el asunto, sino las posibilidades de mantenimiento. Para entender a Portugal conviene siempre partir de la interpretación de un mago de las finanzas llamado Salazar. En cada portugués hoy existe un pequeño Salazar, que estira las cifras de una forma incomprensible para los de fuera. Eso de perder la cabeza cuando se cobra el sueldo, o en aquel día en que la cartera parece más abultada, no existe para el portugués medio. Que por otra parte no usa en su vida cotidiana la cartera, sino el monedero. Esto, tan fácil de decir, resulta toda una teoría económica de la vida. El hombre portugués usa monedero; las que utilizan la cartera son las dueñas de casa. Es decir, que en un noventa y cinco por ciento los sueldos se gastan exclusivamente en la casa y el resto, poquitos cientos de escudos, en la calle. Estos cientos de que el hombre puede disponer se esfuman, en abrumadora mayoría, en gasolina.

Y aquí tocamos al quid de la

cuestión. ¿Cuánto cuesta mantener un coche? Se calcula que un coche utilitario comprado nuevo y tratado con cierta delicadeza, puede muy bien pasar dos o tres años sin que entre a reparar en el garaje. Partiendo de esta base, hay que tener en cuenta que son miles los coches que en Portugal duermen en la calle. La posibilidad de robos no existe más que teóricamente, pues al cabo del año los coches robados en todo el país, y rápidamente recuperados, son a lo sumo un par de docenas.

En los últimos tiempos la policía afinó tanto la cuestión que los coches cargados de equipaje pueden quedar al raso sin que nadie les ponga la mano encima, ni el menor cuidado turbe el reposo de sus dueños. En la parte nueva de Lisboa, compuesta por avenidas amplias e interminables, centenares de nuevos edificios, dotados de toda clase de comercios casi no existen los garajes. El Ayuntamiento mandó construir ante las casas una franja de piedra destinada exclusivamente al aparcamiento y en ella se quedan los coches. Con sólo asomarse a la

ventana, lo que acabo de hacer por curiosidad ahora mismo, cuando ya Lisboa duerme, he contado en dos largas filas cuarenta y seis automóviles. Algunos tienen polvo de semanas, pues hay coche que aparca definitivamente esperando que el dueño se acuerde de él.

Suprimidos, pues, los gastos de garaje, de mecánicos y esa interminable lista de imprevistos que dejan a tantos dueños clavados de deudas, el portugués medio gasta mensualmente en su coche lo que le cuesta la gasolina. Cifra que en escudos, si lo utiliza para ir a la oficina, dar algún que otro paseo semanal y llevar a los chicos a la escuela, oscila entre los trescientos cincuenta y los quinientos escudos al mes. Cubrir con quinientos o seiscientos pesetas los gastos de transporte de una familia, no es mucho.

Ello no explica que en Lisboa cada día las familias de nivel medio tengan coche, que los tranvías estén desapareciendo y que, aparte de las llamadas horas punta, los mismos autobuses, servicio impecable de la capital portuguesa, circulen casi vacíos.

El franco se tambalea una vez más

Ningún presidente estuvo «tan solo en el poder» como Guy Mollet

(Crónica de nuestro corresponsal, Manuel A. Alba)

Paris.—Un editorialista francés dice que ningún presidente estuvo «tan solo en el poder» como Guy Mollet. Su aislamiento es total. En torno a la persona ha creado un «no mans'land» y ningún otro Gobierno de la cuarta República vivió en situación tan precaria.

Tales afirmaciones parecen exageradas. Guy Mollet, no lo olvidemos, es secretario general del partido socialista y cuenta, por tanto, con una ba-

se fiel de noventa diputados. Sumó para la investidura una mayoría que alcanza desde comunistas a la mitad de los independientes. Entiéndase de la extrema derecha a la extrema izquierda, y además llegó al poder en un momento que incluso los moderados deseaban ofrecérselo. ¿Cómo puede sentirse aislado cuando tiene veinte ministros y otros tantos secretarios de Estado?

La respuesta es simple: porque nadie quería afrontar la responsabilidad de «sostener» el franco.

Recordemos que el ministro de Finanzas era Robert Lacoste, actual residente en Argel. Bajo su tutela habían puesto la más difícil e importante de las tareas administrativas de la nación. Comenzaron por afrontarla de manera revolucionaria, situando todas las fuentes de riqueza —desde la marina mercante a la aviación, desde las minas a la electricidad— en sus manos. Para ello, finanzas, economía y hacienda englobarlas regidas por once viceministros, que despachaban con el titular de la cartera.

Pero ausente Lacoste, fue necesario encontrar a otro hombre con capacidad y prestigio suficientes para aceptar el puesto y desempeñarlo con eficacia. Mendes-France parecía el indicado. Vicepresidente sin cartera, especialista en finanzas, eterno crítico de la labor ajena y pródigo promotor de reformas necesarias, coincidía con una oportunidad única. Pero no aceptó «por razones personales». Como también renunció Jules Moch, otro ex presidente aureolado de grandes talentos supuestos.

Cuando encontraron a Paul

Alemania contará con un «Ministerio de la Juventud»

000

La delincuencia juvenil amenaza a Baviera

(Crónica de «Fiel», especial para JORNADA, por Adolfo Moreno)

Hamburgo.—Desde que la película «Rififi» se está proyectando en los cines de Alemania, la delincuencia infantil, en la modalidad de robos a cajas de caudales, ha aumentado en proporciones alarmantes. Los discípulos más aventajados parece ser que han resultado los jovencitos de Munich que en los dos últimos meses se han «alzado» con cerca de dos millones de pesetas por este procedimiento nada fácil —y nada recomendable— de forzar una caja fuerte.

La cosa no es para tomarla a broma. El Parlamento del Estado federal de Baviera ha dejado, por el momento, las discusiones políticas para dedicarse a estudiar las cifras que le ha proporcionado la policía, todas ellas relativas a delitos cometidos por menores de 16 años y encontrar una solución.

Desde el año 1950 hasta el presente la delincuencia infantil ha aumentado en un 50 por ciento y solamente en la región de Baviera, y durante el año pasado, fueron procesados más de 22.000 menores por delitos que van desde el robo o la e'afa hasta el crimen. Entre estos últimos hay un muchacho de quince años que se hacía llamar «el Pantera», jefe de una banda que recomendaba a «sus chicos» el asesinato sin contemplaciones y que tenía el lema

de: «Después de la traición, la muerte».

Herencia de la guerra es la y herencia de la guerra acaso sea efectivamente. Por lo pronto, la situación más grave se da en regiones como esta de Baviera que están teniendo una postguerra larga y más intensamente vivida que otras, donde las tropas de ocupación son menos numerosas o menos ricas...

Entre las medidas a tomar en el Parlamento de Munich se ha propuesto incluso la creación de un Ministerio de la Juventud con la misión de velar y cuidar de ella directamente. Probablemente esta propuesta no se llevará a cabo. Cuesta demasiado dinero un ensayo que muchos creen superfluo o por lo menos a cuyos resultados puede llegarse por otros caminos sin recargar aún más los presupuestos.

La verdad es que no puede achacarse a la República Federal falta de celo en este aspecto educativo. Pocos países del mundo cuidarán y se preocuparán tanto por estos problemas. Un ejemplo si usted quiere oír la radio durante la mañana, rara vez podrá hacerlo. El programa no es para las personas mayores. Diariamente, son dedicadas dos y hasta tres horas a los niños en edad escolar. Uno de los programas se titula «¿Tú también eres responsable?» y en él se desarrollan casos prácticos que van desde los inconvenientes de jugar y dejar la llave del gas abierta, hasta las consecuencias en el futuro de una ausencia de educación ciudadana.

La literatura pornográfica está prohibida y existe una censura cinematográfica que prohíbe a los menores la asistencia a determinadas películas con un rigor superior al de otros países. Las publicaciones, folletos, conferencias, etc., están a la orden del día. Además, existen más de 2.400 albergues juveniles...

Sin embargo, aun no se ha superado la crisis de la guerra y de la postguerra como lo indican los 20.000 jóvenes que han desfilado ante los jueces de Baviera.

JEROGLIFICOS

Por I. CUESTA



Pregunta: ¿Es buena persona? La solución, mañana.

Solución al jerooglífico del sábado. Estupendo.

UNIVERSITARIO familiar por fallecimiento del La prestación por infortunio cabeza de familia se te concede automáticamente si estás matriculado en una Facultad o Escuela Especial

Martes, 21 febrero 1956

Cualquier quehacer...
con OSRAM
es un placer!!
OSRAM
LA LAMPARA DE TODOS

¡GRANDES PREMIOS EN METALICO TODO EL AÑO!

Exija, al comprar lámparas OSRAM, el calendario de bolsillo OSRAM para 1956, que le dará la suerte en los sorteos mensuales. De haberse agotado, solicítelo a OSRAM, S. A. Apartado 251. MADRID

Los aviadores rebeldes brasileños se apoderan de otras dos ciudades

Pero parece que han evacuado Santarem

RIO DE JANEIRO, 21. — Las fuerzas aéreas brasileñas anuncian que los rebeldes se han apoderado de dos ciudades más, las importantes pistas de aterrizaje, en el Estado septentrional de Pará en el valle del Amazonas, pero que, al parecer, han evacuado la base clave de Santarem, en la que se han mantenido durante ocho días.

Las dos ciudades ocupadas son de Itaituba y Baiterra. Los rebeldes tienen también la pista de aterrizaje de Jamacanga, en la jungla.

El último avance de los rebeldes ha hecho que las fuerzas aéreas anuncien que el problema es "ahora de nivel nacional" y que requerirá la actuación de

las autoridades civiles y militares. Las fuerzas aéreas han nombrado, por primera vez, al comandante Velloso, como jefe de los rebeldes, pero desmienten las informaciones de que éste huyese al interior por irregularidades en los fondos a su custodia, destinados a la construcción de aeródromos. — Efe.

PARA SOFOCAR LA REBELION PERUANA

Lima, 21.—El Ministerio de la Guerra ha facilitado un comunicado en el que anuncia que "el general de brigada, Julio Humberto Luna Ferreccio, ha asumido el mando de la división selva y de las fuerzas navales, aéreas y terrestres, organizadas para sofocar el motín dirigido por el general Marcial Merino, que ha sido destituido". Asimismo, ha sido designado jefe del Estado Mayor mixto de operaciones, el coronel Rodolfo Belaunde. — Efe.

OFRECIMIENTO RUSO A ARGENTINA

Buenos Aires, 21.—En los medios comerciales argentinos circula hoy el rumor de que la Unión Soviética ha ofrecido a la Argentina, aviones civiles.

Se recuerda, que informaciones semejantes circularon en Gran Bretaña a comienzos de este mes y que fueron desmentidas por la embajada argentina en Londres, de manera oficial. — Efe.

PROTESTA CUBANA

La Habana, 21.—El Consejo de Gobiernos Municipales de la provincia de La Habana, ha adoptado, por unanimidad, una protesta contra las acusaciones de la República Dominicana, de que Cuba había permitido que se destinaran armas a los refugiados dominicanos en ésta, para su uso contra el Gobierno de Trujillo. La resolución "protesta públicamente contra la falsa acusación" y la describe como "una nueva agresión del Gobierno Trujillo contra los intereses cubanos".

Circulan insistentes rumores en los círculos diplomáticos de que Cuba y la República Dominicana pueden llegar a la ruptura diplomática a causa del incidente. — Efe.

Dalí hará el decorado y vestuario de un ballet

Para la boda de Rainiero III y de Grace Kelly

Nueva York, 21. — Oficialmente le ha sido encargado al pintor español Salvador Dalí el proyecto de vestuario y decorados para el "ballet" que se celebrará en Montecarlo en honor del príncipe Rainiero de Mónaco y la actriz Grace Kelly, el día de la boda de ambos. El "ballet" se titulará "baile de la coronación", se pondrá en escena en la Ópera de Montecarlo, y con él se realizará una película en color que se distribuirá a todo el mundo. La partitura de este "ballet" le ha sido encomendada a Maurice Sandoz. — Efe.

EXITO DE LOS COROS Y DANZAS

La Habana, 21. — Continúa el éxito ininterrumpido de las actuaciones de los Coros y Danzas de España, que hoy se presentan en Santa Clara. A teatro lleno actuaron anoche en la ciudad de Cienfuegos y mañana lo harán en Camaguey pa-

Los sindicatos no comunistas controlan casi la mitad de los obreros italianos

Los comunistas han estado perdiendo votos

Roma, 21. — Los sindicatos no comunistas controlan casi la mitad de los trabajadores italianos, según un estudio publicado por el Ministerio de Trabajo, basado en las cifras de afiliados dadas por los propios sindicatos.

Los observadores políticos creen que el número actual de afiliados a la Confederación General del Trabajo, de carácter comunista, es inferior al que figura en el estudio, pues ha estado perdiendo votos, paulatina, pero ininterrumpidamente, en las elecciones recientes en lugares de trabajo.

Según el estudio, la CGT cuenta con 4.561.214 afiliados; la Confederación Católica de Sindicatos, 2.745.542; la Unión Socialdemócrata del Trabajo, 60.000; la Confederación Neofascista de Sindicatos Nacionales, 40.000; la Confederación de Funcionarios Civiles, 12.300, y la Unión Nacional del Trabajo Autónomo, 30.000.

El total de afiliados a los sindicatos no comunistas asciende a 3.687.842. En las Cooperativas, las organizaciones católicas aseguran tener 1.800.000 afiliados, y los comunistas, 3.149.263. — Efe.

FALLECE EL SENADOR ITALIANO D'AQUINO

Roma, 21. — A los ochenta y cinco años de edad ha fallecido, en su residencia de Roma, el senador Michele d' Aquino.

D' Aquino, senador vitalicio del Reino italiano, nació en Anzi, Potenza, el 17 de mayo de 1870. Fue el primer presidente honorario del Tribunal de Casación y una destacada figura de la vida jurídica y política italiana. — Efe.

ATAQUES CARDIACOS

Ragusa (Sicilia), 21. — Un campesino sin trabajo ha muerto durante un tumulto a consecuencia de un ataque cardíaco, según anuncia la policía. Es el tercer caso de esta clase que ocurre en el sur de Italia en tres días. La policía dice que los amotinados, en número de un millar, iban dirigidos por el diputado socialista de izquierda Otello Magnani. Para dispersar a los labradores parados, que pedían alimentos y trabajo, la policía utilizó bombas de gases lacrimógenos, pero no disparó contra los amotinados, que la habían atacado a pedradas. Cuando los agentes despejaron la plaza en que se había celebrado la manifestación, hallaron el cadáver.

Motines de hambre semejantes, en esta región afectada por las nevadas, se produjeron en Foggia y en Benevento. — Efe.

El ejemplo griego

A los pocos años de una guerra civil desastrosa, en que se necesitaron la doctrina Truman y los esfuerzos de un patriota insigne, el mariscal Papagos, para salvar a Grecia del comunismo, de nuevo la garra de éste se extiende sobre el país. Importa poco, por el momento, que en fin de cuentas haya salido triunfante el Gobierno; la amarga lección que se desprende para Grecia y para el mundo entero es que no puede descuidarse la lucha — con las armas o ideológicamente — con el comunismo, y también la ceguera de los partidos que, para triunfar o por ambiciones de sus jefes, no vacilan en unirse con aquél.

Grecia estuvo a punto de sucumbir como nación libre, en una espantosa y cruenta guerra civil y más de una vez las tropas de Markos, auxiliadas por los vecinos países comunistas, estuvieron cerca de Atenas. Sólo la ayuda norteamericana, y sobre todo la resolución de los patriotas griegos, conducidos por Papagos, pudo hacerles fracasar. Después de la guerra, y tras algunos gobiernos, Papagos fue elevado al poder, por una gran mayoría, gobernando acertadamente. El prestigio de una figura se impuso a la tradicional división de los partidos griegos.

Pero a su muerte estallaron las ambiciones, tanto tiempo contenidas. Se quebró la coalición que tenía 200 de los 300 puestos de la Cámara. Fue nombrado primer ministro un joven y capaz griego, Constantine Karamanlis, pero a quien unos colegas estimaban inferior en méritos políticos. Y entonces se lanzaron a quebrar su posición y su política anticomunista y proamericana.

Estos políticos estaban aei-ne pinasmenin — estaban hambrientos—. Y el más hambriento de ellos es Jorge Papandreu. Papandreu tiene un notable historial anticomunista, puesto que fue quien constituyó el primer gobierno de la liberación que, con la ayuda de los británicos, triunfó de los comunistas en las calles de Atenas.

Pero esto fue en 1944. En 1956, Papandreu, para volver al poder, formó una coalición de partidos y personalidades de izquierda, entre ellos el hijo de Venizelos, y entró en contacto con los comunistas. Estos están fuera de la ley como partido, pero se manifiestan a través del E. D. A. Papandreu formó con ellos una especie de Frente Popular, denominado Unión Democrática Nacional, para dar la batalla al Gobierno Karamanlis.

Parece que en las elecciones ha salido triunfante éste, por escaso número de escaños, después de haber ido detrás durante casi todo el recuento de votos, lo que dará pretexto a sus adversarios para acusarles de maniobras fraudulentas. De todos modos, la Cámara será ingobernable, y el porvenir político de Grecia se presenta bastante oscuro. Pues la oposición, que continúa tan hambrienta, fedoblará sus esfuerzos, al ver cercano el poder. A no ser que intervenga el ejército para respaldar al Gobierno y a las fuerzas anticomunistas. Aunque les falta la figura indiscutible, capaz de aunar todas las voluntades, que fue el mariscal Papagos.

JUAN SOLER

Reclamo Blanco

Con el obsequio de los famosos estuches de 4 toallitas o toallas grandes

TAPICERIAS VALENCIA

Barcas, 9 - Pérez Pujol, 10

en compras de lencería y ropa de casa, tapicerías, cortinajes, visillos, cretonas o alfombras

Reclamo Blanco

No anunciamos aquí precios, porque éstos dicen muy poco en sí; invitamos a comprobarlos al conocer la calidad de nuestros artículos

Reclamo Blanco

Los géneros destinados a este acreditado reclamo han sido cuidadosa y expresamente fabricados en grandes cantidades; por eso son recientes y ofrecen tan reconocidas ventajas al consumidor

Ha comenzado la exportación de patata temprana

Los tubérculos canarios obtienen los precios más altos del mercado inglés

Gran Bretaña, primer cliente en la materia

España es un fuerte exportador de patatas, especialmente de patatas tempranas. En 1955 se batieron las marcas anteriores en esta clase de ventas, alcanzándose una cifra de cerca de 81.000 toneladas, por valor de unos 19 millones de pesetas oro. También se importan tubérculos en nuestro país, aunque no con destino al consumo, sino para ser utilizados como semilla. Aunque las compras al extranjero son considerables, elevándose a unas 20.000 toneladas anuales (cerca de 2 millones de pesetas oro), el saldo en el comercio exterior de la patata es francamente favorable a nuestro país.

Dos regiones españolas participan activamente en la exportación de patatas: las islas Canarias y la costa mediterránea de nuestra península, destacando en esta última zona los focos de Málaga y Cataluña. La cosecha canaria se anticipa en varias semanas a la levantina y es, en volumen, mucho más importante que esta última. Prácticamente, de los puertos de Las Palmas y Tenerife sale más del 80 por 100 de la patata española enviada al extranjero.

Es precisamente en las primeras semanas de este mes de febrero cuando zarpan de los puertos de Las Palmas y Tenerife los primeros barcos cargados del tierno tubérculo y su destino es, casi sin excepción, en esta primera parte de la campaña, Inglaterra, país que absorbe más de las dos terceras partes de la exportación total española de patatas.

Estos envíos iniciales se componen, principalmente, de las variedades «King Edward», «Up-to-date» y «Gladstone», que este año se presenta de magnífica calidad, circunstancia que coincide con una cosecha voluminosa, según los informes que nos llegan de Canarias. Las últimas cotizaciones del mercado de Covent Garden (Londres) son de unos 8 peniques por libra de patatas de las dos primeras clases citadas y de 10.11 peniques para igual cantidad de la segunda. Los tubérculos van embalados en sacos o cajas de 25 kilogramos cada una. Suelen ir acondicionadas con turba húmeda, lo que favorece su conservación.

La competencia para nuestro producto procede, en la actualidad, de las «Royal Kidney» del Marruecos francés, de las «Up-to-date» de la isla de Malta y de las famosas «Bissostile» italianas, con alguna participación de las llamadas «Granquille», cultivadas en Inglaterra y Holanda en invernaderos. Pero es justo reconocer que la demanda se inclina favorablemente hacia nuestras patatas y también, como consecuencia, los precios. En efecto, este año nuestros competidores no están consiguiendo en ningún caso precios superiores a 7 peniques, e incluso algunos, como los malteses, sólo obtienen por cada libra de sus «Up-to-date», 3 peniques.

Nuestra campaña alcanza su punto álgido en el mes de abril. Entonces la competencia es más fuerte, pues a medida que avanza la primavera aparecen nuevos concurrentes, como Italia, que ofrece espléndidas calidades de Nápoles y Sicilia. Además, debe contarse entonces, hacia finales de mes, con la presencia de tubérculos de nuestra costa mediterránea, destacando por el éxito conseguido entre los consumidores británicos los de la zona de Mataró, que reaparecieron en el mercado inglés, por primera vez desde 1939, en 1954. Quince años de ausencia no habían conseguido borrar de los paladares británicos el recuerdo de la especial untuosidad y buen sabor de las patatas catalanas.

En mayo, la competencia alcanza su grado máximo, pues llegan a Inglaterra patatas de la Bretaña

francesa y de la isla de Jersey. Pero por entonces la campaña española entra en su fase final, para extinguirse a finales de junio.

Nuestros tubérculos se envían también a otros países, como Francia, Suiza, Suecia, Dinamarca, África occidental francesa, etcétera, aunque, como decimos, Gran Bretaña es nuestro primerísimo cliente en la materia.

La exportación a Francia se realiza dentro del marco del acuerdo comercial vigente, que señala un contingente de 10.000 toneladas, a importar en el país vecino, del 15 de abril al 15 de mayo. Francia es un gran productor de patata temprana, hasta el punto de exportar importantes cantidades de este artículo. Pero lo anticipado de la cosecha española permite a nuestro país abastecer a los mercados franceses en el período señalado. Estos aprovisionamientos se realizan con la oposición de los

cultivadores galos, que alegan en favor de su tesis que las patatas españolas coinciden algunos años en los mercados de consumo con las primicias de su cosecha, impidiéndoles extraer de estos ejemplares iniciales todo el beneficio posible. Naturalmente, las autoridades francesas contestan diciendo que los intereses del consumidor exigen unos suministros adecuados.

No obstante, señalamos que en el presente año los sindicatos de productores de patatas francesas han elevado al Ministerio de Agricultura de su país una petición en el sentido de que se respeten con exactitud las fechas señaladas en el acuerdo comercial hispanofrancés para la entrada de patatas españolas en Francia, así como que en ningún caso se vea rebasado el contingente asignado a nuestro país.

Neme

Judías verdes españolas, para Bélgica

Se eleva el envío al exterior de pasas de Denia

Desde el comienzo de la campaña hasta el día 31 de enero pasado, las exportaciones españolas de pasas de Denia se han elevado a 2.630 toneladas. Nuestros principales clientes han sido Francia y sus zonas de África del Norte, destacando Argelia con 813.000 kilogramos y Marruecos con 358.000; seguidamente aparece Noruega con 368.500, seguida de Finlandia con 304.000; Inglaterra con 356.000 e Italia con 100.000.

El pasado día 30 de enero se recibió en Bélgica el primer vagón conteniendo judías verdes españolas, con lo que se inició la campaña de exportación. La mercancía llegó en inmejorables condiciones de calidad y presentación, vendiéndose a precios que oscilaron entre 30 y 37 francos belgas por kilogramo.

Las autoridades comerciales belgas autorizan, desde el pasado día 6 y hasta nueva orden, la libre importación en el país de cebollas de cualquier procedencia.

Paulatinamente van intensificándose los envíos de patata temprana canaria al mercado británico, donde compiten con las procedentes del Marruecos francés y de la isla de Malta. El tubérculo español corresponde a la variedad «King Edward» y «Gladstone», cotizándose las primeras entre 7 y 8 peniques por libra y las segun-

das entre 10 y 10 y medio peniques.

Durante el pasado mes de enero las exportaciones españolas de tejidos de algodón se elevaron a 359.732 dólares, figurando como principal cliente África del Sur, con 51.937 dólares; seguido de Irlanda, con 42.350; Nigeria, con 39.347; Libano, 27.152; Grecia, 22.041; Inglaterra, 16.348, y Chile, con 14.185 dólares.

El Gobierno de la República Federal alemana ha convocado un contingente de 500.000 deutschemarks para la importación de patatas tempranas procedentes de Egipto, Francia, Gran Bretaña, Irlanda, Portugal, Yugoslavia y España. Las solicitudes pueden presentarse desde el pasado día 15 hasta el 30 de mayo, no admitiéndose solicitudes en caso de que quede totalmente agotado, antes de dicha fecha, el indicado contingente.

El consumo de zumos de agrios en la República Federal alemana ha registrado un sensible aumento en los últimos años, a pesar de lo cual el coeficiente de 0 litros por habitante y año, es relativamente bajo en comparación con otros países consumidores.

El principal abastecedor del mercado alemán es Estados Unidos, que presenta los zumos de frutos dispuestos para el consumo directo en latas de 533 gramos o de li-

Italia cosechará más aceituna que la calculada

Animación en el mercado de aceites, en EE. UU.

Roma. — De acuerdo con las últimas previsiones, la cosecha italiana de aceituna superará los cálculos anteriores, para llegar a alcanzar los once millones de quintales. Esta cifra permite anticipar que la producción de aceite de oliva podrá ascender a casi dos millones de quintales.

ANIMADO MERCADO DE ACEITES EN ESTADOS UNIDOS

Nueva York. — Los pedidos de aceites vegetales comestibles con destino a la exportación, han deparado una elevación de los precios, que mantienen un animado tono en los mercados. Los países de la cuenca del Mediterráneo han realizado adquisiciones de aceite de semilla de algodón y aceite de soja, que se espera han de continuar. Las últimas compras fueron efectuadas por Israel y España, y próximamente Italia también hará acto de presencia en el mercado.

Algunas informaciones de la cuenta de que Estados Unidos ha llevado a cabo reexportaciones de aceite de oliva a Francia e Italia, a precios elevados.

LOS NORTEAMERICANOS REVISARÁN LAS PROVISIONES COMERCIALES A CHINA COMUNISTA

Washington. — Ha sido anunciada una reunión en París de objeto de discutir el tema de las relaciones comerciales con la China comunista. Al parecer se estudiará la consecuencia de mantener los embargos establecidos sobre los envíos de determinadas mercancías. Por el momento, Estados Unidos tiene en estudio una petición japonesa de alimentación de diez productos de la relación de mercancías cuya exportación está prohibida en estos momentos.

EL MERCADO DE «FUTUROS» DE CAFE DE HAMBURGO SE ABRIRÁ EN ABRIL

Hamburgo. — Ha sido fijada una nueva fecha para la reapertura del mercado de «futures» de café que fue anunciado desde mediados de 1955. Ahora parece confirmarse que las operaciones a plazo comenzarán el 1 de abril próximo, salvadas las dificultades funcionales que han venido demorando las reaperturas de este mercado de «futures» que es esperada con gran interés.

POCAS PERDIDAS ISRAELITAS POR LAS HELADAS

Tel Aviv. — La cosecha de agrios israelita ha experimentado una reducción de un 6 por ciento, aproximadamente, en sus disponibilidades, como consecuencia de las heladas padecidas en estos dos últimos meses. No obstante, quedan dispuestas para la exportación, de acuerdo con las más recientes estimaciones, unos ocho millones de cajas.

UNA FERIA INTERNACIONAL DE ZUMOS DE FRUTAS EN STUTTGART

Stuttgart. — Del 28 de mayo al 3 de junio próximo tendrá lugar en esta ciudad una Feria Internacional de zumos de frutas, que serán exhibidos en sus más diversas presentaciones simultáneamente se celebrará el «IV Congreso Internacional de Zumos de Frutas», en el que dará cuenta de interesantes trabajos realizados en torno a diversos problemas de fabricación y de asepsia; aparte de otras cuestiones relacionadas con el consumo.

¿Qué tiempo hará mañana?

ATENCIÓN AL PRONOSTICO DEL SABIO PELHAÑA



UN FRÍO QUE PELA

Después de mucho probar...

LIMPIO, COMODO, EFICAZ,
SOLO CON GAS
y NADA MAS.



MOTORES industriales
las tolas potencias.
GASOLINA, PETRÓLEO,
GAS-OIL. — LA CASA
DEL AUTOMÓVIL, Colón,
52; telef. 10390.
VALENCIA.

MAQUINA de escribir
Rex visible, Multicopista TRIUNFO automática,
pistola de pintar y colección
motivos decorativos para
abancos, todo económico,
por asentar. me. Tarin, San José,
Montaña, 15; tramía 1.

DE BONAPARTE A POUJADE

La perilla y el mostacho de Napoleón III.—La tercera república sin republicanos.—El bonapartismo como tentación popular y nacional.—Thiers y Gambetta.—Boulangier desfila en un caballo negro.—De Gaulle empezó como César, pero se puso a pasear en la orilla del Rubicón

Muchas explicaciones, para todos los gustos, se están dando al fenómeno sorprendente de Pujade y el poujadismo. Una, sin embargo, no se ha dado todavía y vamos a darla nosotros, con ayuda de unos cuantos antecedentes históricos.

Todos los regímenes políticos del mundo moderno están sustentados sobre un binomio esencial: el hombre y el sistema. En verdad, todos los Gobiernos, todos los Estados y todos los regímenes son la resultancia de la mezcla, en distintas dosis de estos dos ingredientes. No hay dictadura por personal que llegue a ser, que lo entienda, a la postre, un sistema, que no descanse, en definitiva, sobre los hombros de unos cuantos hombres.

La naturaleza de cada régimen es elemento o de otro. La democracia así reside en la supremacía del sistema sobre los hombres y se teje en torno al irrealizable como tal—la Constitución, el derecho y la división de poderes—seguren la buena regencia, encima de las personas que



De Gaulle

gubeman. Los regímenes de poder personal, por contra, movían las instituciones al servicio de iniciativas del equipo que dirige y trabaja en torno al hombre que manda. En cualquiera de los dos casos, los pueblos han tenido las más extrañas y contradictorias experiencias. Se explica, por ejemplo, el recelo, de todo francés por el poder personal, si pensamos que este tiene un nombre: Bonaparte. Igualmente se explica el horror actual de los alemanes—prueba evidente de que la historia moderna de Alemania se parece a la de Francia más de lo que se haya pensado—por un tipo de vida política con dos símbolos huma-

Sindicato Provincial de Frutos y Productos Hortícolas

Aviso importante a todas las empresas encuadradas en este Sindicato

De acuerdo con lo que dispone el orden del Ministerio de Trabajo de fecha 24 enero 1956 (B. O. 1956-46), las empresas cuyos nombres están encuadrados en este Sindicato, deberán proceder a la elección de las comisiones del plus familiar, teniendo a su disposición la Sección Social del mismo las instrucciones y actas de constitución de mesa y escrutinio necesarias, cumpliendo órdenes de la autoridad, deberán estar terminados el día 29 del presente mes.

Thiers, 21 febrero 1956

Los, unidos por el denominador común de la catástrofe: Guillermo II y Hitler. En cambio es más que razonable el horror de todo español sensato por la fórmula de la democracia inorgánica

Napoleón, un error grandioso

Toymbee ha menospreciado el talento de Napoleón al parangonarlo con el de César, como ha menospreciado el de Hitler al compararlo con el de Napoleón. Pero, cualquiera que fuese la concepción justa a aplicar a Bonaparte, lo cierto es, que como poder personal representó la demasia. Llegó a la dictadura por el camino del cansancio interior, como fórmula terapéutica para un pueblo enfermo, después del Terror. Napoleón, sin embargo, apoyándose en razones de política interior, se desbordó por el exterior en innumerables guerras de conquistas, que gustaron a Francia mientras sopló a su nave el viento de la victoria. Lo único que no se le perdona a los bellicosos, es la derecha, Jacques Balfourville, para quien Napoleón era un "malhechor simpático", ha dicho: "Sin haberle precedido Robespierre, el caso de Napoleón hubiera sido imposible".

Francia había yugulado el primer intento de poder personal; cedió al segundo. Pero este segundo rompió las medidas humanas y ya para siempre Napoleón quedó como un error grandioso, de una grandiosidad que de vez en cuando, se haría perdonar nada menos que eso: su condición de error. Napo-

león y el bonapartismo han sido para Francia durante todo el siglo XIX, la tentación nacional. La tentación que hizo posible el fenómeno de Napoleón III, un hombre gordo, de perilla y mostacho que dentro de Francia tenía el aire de un desterrado. Nunca segundas partes fueron buenas y menos si las primeras no lo fueron tampoco. Y por ella, como reacción, huyendo del poder personal, huyendo del hombre—también la monarquía huye a hombre, como dinástica y familiar—cayó Francia en la III República, después de unas elecciones—las que siguieron al desastre del 1870—en las que los monárquicos habían tenido mayoría apabullante.

No había republicanos en 1971. Había, sí, gente que temía a los Borbones, gente que temía a Bonaparte y gente que temía volverse atrás. La república, como la española de 1931, nació vacía y se llenó sólo de personalidades poderosas como la de Thiers—que para paradoja era monárquico—o la de Gambetta. Se llenó, además, con objetos coloniales de primera magnitud: Indochina y África. Por eso cuando faltaban estos objetivos y desaparecían del primer plano personalidades como Gambetta y Thiers, Francia añoraba las espuelas del bonapartismo. O, al menos, a los hombres que empezaban por tirar barro contra un sistema que titubándose perfecto, era incapaz, por sí mismo, de resolver las grandes cuestiones nacionales. Mac Mahón, Boulangier y hasta el mismo De Gaulle se explican de esta manera. Así hasta llegar Pujade, que sobre dar a su lucha un aire personalísimo, cargado de demagogia, ha triunfado sobre todo por ir contra el sistema, en todo y en sus partes.

Una canción con fortuna

"¡Allí está ya! Mirad cómo nos sonríe y pasa viene de liberar a Lorena y Alsacia."

Se trata del estribillo que escribió el cañonista Paulus para una marcha popular en honor del general Boulangier. Hizo fortuna la canción, porque la III República no tenía hombres y Francia—como antes había dicho Heine—"soñaba con ver desfilarse al César joven, de faz marmórea".

Floquet le sacó partido a la situación, diciéndole a Boulangier, en el Parlamento:

—A vuestra edad, señor, Napoleón ya había muerto.

El país, no obstante, se empeñaba en resucitarlo y encarnarlo en aquel general de barba rubia, que montaba gallardamente en un caballo negro, para desfilarse arrogantemente por los Campos Eliseos. En 1889, Boulangier se presentó a diputado por París y obtuvo, nada menos, que doscientos cuarenta mil votos. Había rebasado las mayores marcas electorales. Y ello cuando no tenía más que una modesta hoja de servicios, como ministro de la Guerra. Sus partidarios, que eran legión en todo el país, reclamaron el poder para el bizarro milite. Los chauvinistas y los jacobinos veían en él al vengador del príncipe de Bismarck—a ello aludía la canción de Paulus—; los monárquicos, simplemente un hombre que arruinaría las instituciones republicanas. Había sido monárquico, pero en todos sus actos parecía un radical. El único que no confiaba en Boulangier demasiado, era el mismo Boulangier. Así desertó en cuanto el Gobierno le presentó batalla, disolviendo su partido. Liga de los Patriotas. El, no



Napoleón Bonaparte

irónica pudo, por eso, escribir: "Empezó como César y acabó como Romeo".

De Boulangier a De Gaulle

Algo parecido ha podido escribirse después. Cuando De Gaulle teniendo en el Parlamento a la segunda minoría, en número, empezó a acreditar su falta de sentido político, inutilizando el instrumento poderoso que él mismo había creado, uno de sus íntimos co-

laboradores, exasperado, exclamó: "Ha llegado al Rubicón y en vez de saltar, se ha sentado a la orilla, como un pescador de caña".

También De Gaulle empezó como César, desfilando bajo el Arco del Triunfo, tras la victo-



Poujade

ria aliada; pero ha terminado como Hamlet, sumiendo al país en las más absurdas y funestas perplejidades.

El caso De Gaulle—general como Boulangier—no se explica sino por esa vena de bonapartismo que todavía conserva, aunque soterrada, esa Francia que se precia de anteponer, a todo, el poder civil. Como Napoleón, primero, y como Luis Napoleón, después—como Boulangier más tarde—De Gaulle fue el gesto de ruptura contra un sistema que líquida los hombres y disuelve las oportunidades, nacionales. Todos ellos se apoyaron en la condena del sistema y representaron al renacimiento de la esperanza en torno al hombre. Todos malograron la ocasión, sin embargo, de muy distinta manera. Los tres últimos acuciados por las amargas experiencias que les precedieron.

"Sin mí no será usted nada", dijo De Gaulle a Barrachí, uno de su Estado Mayor político, cuando éste le reprochaba su manera de perder ahora el tiempo y él anunciaba la escisión.

—"Sin usted—lo contestó—yo sería ahora ministro".

Efectivamente, se le había ofrecido una cartera. Pero lo hiriente y oportuno de la frase no atenuaba lo que tenía de confesión. Los gaullistas hubieran preferido ser ministros con De Gaulle; pero éste no supo gobernar. Y se quedó solo.

Su amante, en este caso no fué, como en el de Boulangier, una mujer desgraciada, tuberculosa, como Margarita. Su amante—es lo raro—es la política, una amante que el general no entiende, pero que le atrae inevitablemente.

De vez en cuando, derrotado y todo, deja su aislamiento, baja de su castillo, deja Deux Colombiers, donde está escri-

biendo sus Memorias, y llega a París, a regalar a la gente, con un nuevo gesto, con una nueva estridencia, con una nueva expresión de rencor. Pero de ahí no pasa la cosa. Y se vuelve solo a su retiro.

Ahora, Pujade

Ahora, otro hombre—Pierre Poujade—se presenta también como el antisistema, como la condenación en bloque de las instituciones y de los hombres de la República.

Sus comienzos han sido fáciles. Lo han sido, porque entre todos los casos anti-sistema, el suyo no ofrece más que el lado negativo. Sus cincuenta actas son cincuenta negociaciones terminantes e irreparables. Pierre Poujade no quiere nada. Para no querer nada, no quiere a los demás. Ni siquiera se quiere a él mismo como Gobierno, hasta el extremo de que de haber obtenido mayoría hubiera tenido que rehusar el poder, a fuer de odiarlo. Y sin embargo, negándolo todo, ha sumado dos millones de votos. No creo que se pueda ofrecer por pueblo alguno un balance más falto de esperanza, más decepcionante. Es la consecuencia de que el sistema falla. Y de que no llega el hombre. Aunque este hombre fuese Clemenceau, del que ya Lloyd George, con su ironía profesoral, aseguraba que se creía Napoleón, Napoleón siempre.

Celestino FERNANDEZ

Obligaciones eléctricas que producen el 5'32 por ciento líquido

A través de los anuncios publicados en la prensa y en las carteleras bancarias, se conocen ya las características de la nueva emisión de obligaciones que actualmente se desarrolla en el mercado de valores de renta fija: se trata de setenta y cinco millones de pesetas en títulos de la Sociedad Riegos de Levante, la conocida empresa levantina, fundada en 1918, e incorporada desde hace algún tiempo al potente grupo de la Hidroeléctrica Española, la gran productora eléctrica nacional.

El constante aumento de la aportación de las disponibilidades de capital o de ahorro que los inversores colocan en valores de renta fija, está permitiendo una rápida renovación y expansión en las bases de nuestra industria, principalmente en la hidroeléctrica, de la que tantos elementos de producción se derivan después de las industrias transformadoras de todo orden. Esta adhesión del ahorro a las inversiones es correspondiente, por su parte, por una constante adecuación de las condiciones de emisión en las empresas que ofrecen sus títulos en suscripción pública; y así, las obligaciones de Riegos de Levante llegan en la operación presente a conceder al suscriptor una rentabilidad líquida anual del 5'32 por ciento, libre de todo gasto, además de la prima de amortización.

Indicaremos, para la mejor comprensión de los inversores, que se trata de obligaciones de primera hipoteca, con lo que tienen, no sólo el respaldo del activo de la Sociedad, sino igualmente, el prestigio de todo lo que se agrupa en torno a Hidroeléctrica Española. Totalmente seguras, por lo tanto, estas obligaciones, tienen un interés anual del 6'75 por ciento bruto, y se emiten al tipo de 98 por ciento, con lo que la renta líquida que garantizan es del 5'32 por ciento anual. Los intereses se abonan por medio de cupones semestrales, que vencen en 20 de abril y en 20 de octubre de cada año, lo que significa que los suscriptores recibirán íntegro el cupón de 20 de abril, encontrándose con un beneficio de cuatro meses corridos de cupón; es decir, un 2 por ciento más de interés.

Participan en la operación importantes Bancos nacionales, regionales y locales, que con su extensa red de oficinas, hacen que prácticamente se abran ventanillas para esta emisión en toda España. El aliciente de que se trata de títulos que tienen todas las garantías de un valor del grupo de Hidroeléctrica Española y que producen el 5'32 por ciento líquido, se ha buscado inmediatamente en los inversores, que ya están pasando sus pedidos en firme.

Cuidado que es un loco



NUEVA YORK.—Armado con un palo, Elijah Smith, de 30 años, hace frente a la policía que trata de reducirle a su obediencia en el puente entre las islas Ward y Randall, donde se hizo fuerte después de escaparse del Manhattan State Hospital, donde se hallaba confinado. (Foto Cifra Gráfica.)

CONTINUA LA NEVADA EN LUGO

VIOLENTO TEMPORAL en BURGOS

Lugo, 21. — La nevada que sobre la capital y provincia dió comienzo a las cinco y media de la tarde de ayer y que, prácticamente no ha cesado hasta la madrugada de hoy, ha almacenado sobre la ciudad y todas las carreteras de la provincia grandes cantidades de nieve, que dificulta notablemente el tráfico. Las carreteras y caminos que enlazan las parroquias del término municipal con Lugo, se encuentran también impracticables, y hoy día, al mercado semanal puede decirse que casi no ha venido ningún campesino con sus productos.

Las líneas de autobuses, que en número de 40 comunican la capital con el resto de la provincia, han sufrido serios retrasos, en algunos casos, y en otros no han podido salir de sus puntos de origen. Desde luego, todos aquellos vehículos que tienen que cruzar algún puerto, no han intentado salir esta mañana.

El cielo está totalmente encapotado y el intenso frío reinante y la nieve que sigue cayendo, de manera intermitente, hace presagiar que continué, por lo menos durante todo el día de hoy, esta situación.—Cifra.

TEMPORAL EN BURGOS

Burgos, 21.—Continuó la capital y provincia sufriendo los efectos del más prolongado e intenso temporal de frío, hielos y

nieve que se recuerda en Burgos, particularmente a esta altura del invierno. La capital está azotada por vientos helados, que en las últimas horas soplaron del noroeste, provocando perturbaciones, aunque no muy copiosas nevadas.

Las comunicaciones por carretera con el norte y con las sierras están virtualmente paralizadas, lo que influye en el tráfico de vehículos por la ciudad, que es muy restringido.

Son numerosísimas las casas que carecen de agua a consecuencia de haberse helado en las cañerías. Aunque casi constantemente se registran accidentes por caídas y otras causas, debido al frío, no se tienen noticias de que se hayan producido desgracias personales irreversibles.

VALENCIA, HOY

(Viene de la primera pag.)
 lizado—siendo conveniente el inicio de la ejecución de las secciones tercera, cuarta y quinta; continuación de la vía de María de Molina y Poeta Querol, hasta la calle de las Barcas; calle de Serranos—que permitiría descongestionar el tráfico de las calles de Navillos, Miguelete, plaza de La Reina y San Vicente—; calles de Murillo y Carda, que facilitarían extraordinariamente el tráfico entre las Torres de Cuart y el centro de la ciudad. El señor Sancho-Tello señala también la necesidad de otras reformas de menor importancia, en las que se incluyen las referentes a determinados sectores de las calles del Mar, Ave María y Avellanías.

Respecto a expropiaciones aisladas o en pequeños grupos, a realizar con las consignaciones del presupuesto ordinario, propone, determinando el correspondiente grado de

urgencia, las que afectan a 14 vías de la ciudad, entre las que cabe citar las siguientes: Calles de la Sangre, En Sanz, Adresadors, Maestro Clavé, Conde de Montornés, Sombriería, Sagasta, Don Juan de Austria, Cuart, plaza de Rodrigo Botet y Cobertizo de San Pablo.

Aprobado por la Comisión Permanente del Ayuntamiento el plan de expropiaciones y reformas urbanas de la ciudad (plano 1-3-4), y recogiendo las sugerencias derivadas del debate que precedió a su aprobación, el concejal delegado de Expropiaciones ha concretado unas normas de desarrollo de dicho plan, las que serán sometidas a la aprobación de la Comisión Permanente en sesión próxima y después de la plenaria.

Por cuanto queda expuesto, se deduce el interés del Ayuntamiento en acometer la realización de las reformas que requiere la expansión urbana de Valencia. — M. B.

Karamanlis sugerirá al rey que le encargue de formar Gobierno

(Viene de la página primera)
 mes de diciembre último. También protesta contra el método de anunciar los resultados electorales que, según la oposición, ha dado lugar a la sospecha de que tales resultados fueron falsificados. — Efe.

ACUSACION DE VENIZELOS

Atenas, 21.—Sófocles Venizelos, uno de los dirigentes del frente popular, que ha fracasado en las elecciones del domingo, acusa a Karamanlis de "haber amañado" los resultados electorales.

Ha manifestado que la oposición discutirá la validez de la elección, y ha repetido su acusación del día de las elecciones, de que los oficiales "mañaron los votos del ejército", y ha pedido que se celebren nuevas elecciones entre los soldados y en algunas regiones, donde alega que se han cometido irregularidades.

"Las elecciones pruban —añadió— que casi el 55 por 100 de los griegos están contra Karamanlis y sus métodos. La orgía en los colegios electorales militares los recuerda las elecciones que se celebran tras el telón de acero."

Venizelos, pide la dimisión inmediata del Gobierno. Se cree

que la actitud concreta de la oposición será pedir al Tribunal Supremo que declare "no constitucional" la Ley Electoral de Karamanlis, aprobada en diciembre último, que permite sólo a seis centros principales emplear el sistema de representación proporcional, que ha permitido al Gobierno ganar la mayoría de puestos, aunque haya perdido votos populares.

Si el Tribunal Supremo declarase ilegal la Ley Electoral, habría que celebrar nuevas elecciones con arreglo a la Ley antigua, pero ello, es improbable.

El jefe de la coalición de la oposición, George Papandreu, ha anunciado que la considera disuelta, después de la victoria de Karamanlis. — Efe.

MAYORIA GUBERNAMENTAL

Atenas, 21. — Los resultados comunicados a última hora dan a la unión radical nacional del presidente del Consejo, Constantín Karamanlis, una mayoría parlamentaria, frente a la coalición antigubernamental.

El partido gubernamental ha obtenido, hasta ahora, 155 escaños, y la coalición de centro y extrema izquierda (unión democrática), 142, y tres escaños, la lista de independientes.

Karamanlis se asegura así la mayoría absoluta de la nueva Cámara. Faltan aún los resultados de los colegios en que votaron las fuerzas armadas, así como los de otros lugares de regiones montañosas; estimándose, por ello, que el número de diputados gubernamentales se elevará a 160 ó 162, de un total de 300.—Efe.

GRATITUD DE KARAMANLIS

Atenas, 21. — El primer ministro Constantín Karamanlis ha expresado su gratitud a los electores por haberle facilitado el triunfo. En un breve comunicado, dice:

"Estoy profundamente satisfecho de que el pueblo griego tuviese conciencia de las consecuencias de una victoria de nuestros adversarios que colaboraron con el comunismo; y diera a la unión nacional una mayoría y el Poder

para actuar convenientemente".—Efe.

ULTIMOS RESULTADOS

Atenas, 21. — Los últimos resultados de las elecciones celebradas el domingo, son los siguientes:

Unión radical nacional, votos 1.482.688 (45'9 por ciento), Unión democrática, 1.603.201 (49'7 por ciento), Partido progresista, 72.922 (2'32 por ciento), Independientes, 63.268. Total de votos emitidos, 3.222.159.—Efe.

COMENTARIO NORTEAMERICANO

Nueva York, 21. — El "New York Times" prevé dificultades en el futuro de Grecia, a raíz de las elecciones en las que el primer ministro Karamanlis ha obtenido una pequeña mayoría en el Parlamento.

No hay esperanza alguna de un Gobierno estable, hecho, ninguna en absoluto si el número de moderados, cuyos partidos votaron contra el primer ministro, no se agrupan en torno a él en el Parlamento. La elección es una prueba más de la larga cadena de acontecimientos desde el año 1946 para mostrar cuán profunda es la crisis que la democracia liberal sufre en todo el mundo. El electorado, especialmente en las nuevas democracias, se siente inclinado a tomar el fácil camino de la protesta o ha sucumbido a los halagos del extremismo. Grecia se ha librado, por poco, pero cuán permanente será? — Efe.

El discurso de Bulganin

Londres, 21.—El primer ministro de la Unión Soviética, Nikita Bulganin, ha comenzado su discurso ante el XX congreso del partido comunista ruso en el Kremlin, a las ocho de la mañana (hora española). Se tiene entendido que el tema del discurso es el nuevo plan quinquenal soviético.—Efe.

Cartelera de Espectáculos

TEATROS
 ALKAZAR.—6'45 y 10'45: Se cambia moto per sógra, T. menores.
 APOLO.—6'30 y 10'45: La rosa de Andalucía, T. menores.
 ESLAVA.—6'45 y 10'45: Edipo, A. mayores.
 PRINCIPAL.—6'45: Separada del marido. — 10'45: Aquí estoy yo (estreno), A. mayores.
 RUZAFIA.—6'30 y 10'45: ¡Ay, qué trio! A. mayores.
 SERRANO.—6'45 y 10'45: Pan, amor... y postre, A. mayores.

CINES DE ESTRENO
 CAPITOL.—Sexto continente, T. menores.
 GRAN VIA.—Las últimas vacaciones, A. mayores.
 LYS.—(Cinemascope).. — Continente perdido, T. menores.
 METROPOL.—La luz brilló dos veces, A. mayores.
 OLYMPIA.—La ventana indiscreta, A. mayores.
 REX.—Nuestro tiempo, A. mayores.
 RIALTO.—La mujer soñada, A. mayores.

CINES DE SESION CONTINUA
 AVENIDA.—Tres lanceros bengalíes y Désirée (cinemascope), A. mayores.
 COLISEUM.—Las minas del rey Salomón y Ulises, T. menores.
 SUIZO.—Astucia de mujer y Vera Cruz, A. mayores.
 TYRIS.—Romeo y Julieta y Me-

lodias de Broadway 1955, A. mayores.

SERRANO
 6'45 tarde y 10'45 noche
 Grandioso éxito bomba de la revista sobre todas
Pan, amor... y postre
 Genial creación de la "super-vodette"
 CARMEN JARERO
 JUANITO NAVARRO
 con Marijilla Fraguas
 Figuras pertenecientes a la gran compañía de revistas del
MAESTRO CABRERA
 A. mayores.

San VICENTE EL CINE OCTUBRO
 SIEMPRE TOLERADO MENORES
 GENOVEVA y BAHIA NEGRA

6'30 **APOLO** 10'45
 EL MAS GRANDE DE LOS EXITOS CONOCIDOS
Gracia MONTES
 en
LA ROSA DE ANDALUCIA
 (Copias al viento)
 Do Ocharra, Valerio y Solano
 A. todos los públicos

LA CAMARA Y EL TELON

ESTRENOS CINEMATOGRAFICOS DE AYER

«Continente perdido», en el Lys

Nacionalidad: Italiana. Distribución: Filmax. Realizadores: Leonardo Bonzi, Mario Cravenza, Enrico Gras, Francisco A. Liguori, Giorgio Moser. Fecha de estreno: 20 de febrero de 1956.

La pantalla del Lys ha estrenado esta semana una película nacionalmente interesante, que da una idea de las inmensas posibilidades del cine espectáculo. La amplia pantalla del cinematocope y el uso de un conjugado esta vez hacen crecer al espectador —sentado cómodamente en su butaca— en un viaje sugestivo, primeramente por tierras chinas, después por los bellos paisajes del archipiélago malasio. «Continente perdido» se ofrece al público con un muy meticuloso documental narrado con sugestivo detalle que no decae en ningún momento, con real emoción en todas las escenas. Un deleite en un momento para la vista anterior que se nos va descubriendo una vida desconocida, unas costumbres para nosotros extrañas, un mundo lleno de sugestivos detalles.

Es extraño que «Continente perdido» obtuviera el primer premio especial del jurado del Festival de Cannes en 1955. Nos damos cuenta ante una película de extraordinarias calidades artísticas.

«Sexto Continente», en el Capitol

Nacionalidad: Italiana. Producción: Bruno Vailati por Diphilus. Director: Folco Quilici. Edición y comentarios: Gian Gaspare Napolitano. Música: Roberto Nicolosi. Cámaras: Giancarlo Cecchini. Roles: submarinos: Masino Manunza y Folco Quilici. Intérpretes: Bruno Vailati, F. Bastoni, Salvadori, Raimondo Buca, Enza Bucher y Folco Quilici. Fecha de estreno: 20 de febrero de 1956.

El Capitol se estrenó ayer con un documental submarino realizado por un equipo de aficionados que durante muchos meses vivieron en el Mediterráneo y en maravillosos paisajes del mar Rojo, una aventura llena de alicientes atravesando peligros, en singular y arriesgada prueba deportiva.

«Sexto Continente» trasladada a cámaras, casi constantemente desde el fondo del mar. Ante sus ojos va desfilando la más variada gama de peces que jamás el cine, la policromía de los colores, hasta su forma de nadar frente a la presencia del hombre. Se nos ofrece una descripción del deporte del fútbol submarino, la lucha desesperada de los grandes peces una vez han sido arponeados. Ante nuestra vista desfilan los grandes tiburones, barracudas, molochas gigantes, el gran pez...

El documental resulta interesante porque en un excelente color —en la medida que la tecnología de las aguas lo permite— se nos muestra un mundo fantasmagórico, nuevo para nosotros, fascinante siempre.

Los elementos que formaron la competición deportiva. Se muestra la cámara con soltura, y muy destacable, hay que mencionar el hecho de que la película está servida por unos comentarios afinadísimos, ingenio y apropiados, y una música que acompaña de manera adecuada a la acción.

Merecen, pues, elogios desde el director Folco Quilici, el músico Gian Gaspare Napolitano, el músico

Martes, 21 febrero 1956

«Las últimas vacaciones», una cinta de humor, en Gran Vía

Nacionalidad: Inglesa. Producción: British Pathé. Distribución: Selecciones Fuster. Director: Henry Cass. Principales intérpretes: Alec Guinness, Beatrice Campbell, Kay Walsh. Fecha de estreno: 20 de febrero de 1956.

La producción inglesa que nos dio a conocer ayer el cinema Gran Vía, es un buen ejemplar del humor inglés. Un guión de Priestley ha servido a Henry Cass para rodar un celuloide agradable y divertido. Cass ha sabido dar a «Las últimas vacaciones», un fino tono de humor, extrayendo a las escenas el máximo partido, puesto que la anécdota no es de la máxima originalidad.

Todo gira alrededor del señor que tiene la vida cortísima según aseveración facultativa y sabido dolor, desfilando todo cuanto gana. Como ocurre en la mayoría de casos por paradoja, todo le sale bien a dicho señor, y así gana en el juego, le hueven los cargos en negocios de importancia, las conquistas se le vienen con gran facilidad y, en fin, todo sonríe al que parece inexorablemente sentenciado.

Un diálogo bien estructurado e ingeniosamente gracioso sirve admirablemente al film que, por otra parte, está muy bien interpretado, principalmente por Alec Guinness, quien desarrolla una estimabilísima labor en el principal personaje de «Las últimas vacaciones», luciendo, en todo momento, una fina comedia y una mímica apropiada.

Beatrice Campbell y Kay Walsh, desempeñan, correctísimamente, los papeles que les han sido encomendados.

Toda, que «Las últimas vacaciones» es una película que entretiene y divierte. S. MUÑOZ

«La luz brilló dos veces», un buen film, en cinema Metro

Producción: Warner Bros.—Distribución: Hispanex Films, S. A.—Director: King Vidor.—Principales intérpretes: Ruth Román, Richard Todd, Mercedes McCabridge, Zachary Scott. — Fecha de estreno: 20 febrero 1956.

Sólo el nombre de King Vidor como director cinematográfico de reconocida solvencia, era ya una garantía para los que fuimos ayer al estreno de la película «La luz brilló dos veces», que nos ofreció ayer el Cinema Metropol.

Efectivamente, King Vidor, de una novela de Margaret Edward, ha tomado el guión para «La luz brilló dos veces». El asunto es folletinesco en el fondo y extremadamente sentimental, sin tener nada de nuevo; pero la innegable maestría de su director ha hecho que el film tenga desde un principio un interés y un tono de intriga especialmente cinematográficos.

Los terribles y hasta homicidas celos de una mujer que amó en silencio durante toda su vida, son la base de toda una serie de sentimientos encontrados entre los personajes que intervienen en «La luz brilló dos veces». El hombre que acusado de asesinato está al borde de la silla eléctrica y que luego huye de la sociedad y de un naciente amor a causa del impenetrable misterio que rodea el hecho por el que fue acusado. La mujer que ama y que nada le detiene, pero que llegó a temer a su amor por creerlo capaz de equivocada reincidencia.

Todo esto nos lo presenta King Vidor con gran agilidad e impreg-

«Nuestro tiempo», una película de Blasetti, en Rex

Nacionalidad, italiana.—Producción, Lux Film.—Distribución, Rey Soria Films.—Dirección, Alessandro Blasetti.—Principales intérpretes: Vittorio de Sica, Sofia Loren, Totò, Yves Montand, Marcello Mastroianni.—Fecha de estreno, 20 de febrero de 1956.

Alessandro Blasetti, uno de los realizadores italianos que más eficazmente han contribuido para imponer el cine de su país en el extranjero, nos ofrece ahora una nueva muestra de su talento realizador. Blasetti presentó ayer en la sala de Rex una de sus últimas producciones: «Nuestro tiempo» es su título, y se trata de un film alegre, humorístico, agradable siempre.

«Nuestro tiempo» nos presenta una serie de «sketches», sin relación alguna entre ellos, en los que campea el humor, en unos; en otros, la ternura; y no faltan tampoco ciertos ribetes melodramáticos en uno de los

cuentos relatados por Blasetti. Es decir, que en estas cinco historietas, el realizador nos presenta cinco temas de distinto carácter que, a pesar de la dramática humanidad de algunos de ellos, se los ofrece al espectador dentro de un tono optimista, especialmente grato.

Alessandro Blasetti no sólo ha tenido acierto al elegir los cinco «sketches» de «Nuestro tiempo», sino también ha sabido buscar para cada tema y cada personaje a su intérprete adecuado. Este ha sido, quizás una de las mejores virtudes de Blasetti en esta cinta. Y así, tanto Vittorio de Sica como ese gran cómico que es Totò, la bella Sofia Loren, Yves Montand y Marcello Mastroianni, entre otros, están perfectamente encajados en sus personajes y le sacan el máximo partido.

En resumen: que «Nuestro tiempo» nos hizo pasar un rato gratamente divertido.

«La mujer soñada», una divertida película en Rialto

Nacionalidad, norteamericana.—Distribución, Selecciones Fuster.—Guión y dirección, Sydney Sheldon.—Principales intérpretes: Gary Grant, Deborah Kerr, Walter Pidgeon, Betty St. John.—Fecha de estreno, 20 de febrero de 1956.

Anticipemos a nuestros lectores que «La mujer soñada», la película estrenada ayer en Rialto, es la clásica comedieta norteamericana, amable, intransigente, divertida en la que, si la analizamos bien, no ocurre nada; pero, sin embargo, el espectador pasa un rato agradable. Está visto que en este tipo de films «made in Hollywood», lo que menos importa es el argumento. Hemos tenido ocasión de comprobar que en la mayoría de los casos se le da mucha más importancia a las situaciones, sobre todo, a la interpretación.

Y en «La mujer soñada» no ocurre de otra forma. El argumento es un puro disparate; un disparate que se defiende gracias a un sin fin de situaciones cómicas, llenas de gracia y humor. Película ésta sin más pretensiones que las de distraer al respetable, consiguió que éste celebrase divertido los diferentes pasajes cómicos y saliera complacido del film.

Película más de intérpretes que de dirección, encontró en Gary Grant al actor-tipo para esta clase de comedietas. Gary Grant, sobre quien se centra el peso de «La mujer soñada», encarnó su personaje con gracia y soltura, mostrándonos, una vez más, sus innegables cualidades interpretativas. Porque cada situación, bien cómica o sentimental, es resuelta por este excelente artista con eficacia y maneras de gran actor.

Pero si buena es su labor, no lo es menos la de su «bartenaire», la bella Deborah Kerr. Y con ellos dos, Walter Pidgeon en su papel nos importante,

pero que adquiere personalidad en sus manos. Y la joven Betty St. John, así como la de una serie de secundones muy ajustados a sus respectivos personajes.

MENCUAL

HOY RUZAFÁ
GRAN COMPANIA DE REVISTAS
6'30 COLSADA
¡AY, QUE TRIO!
10'45 noche 150 representación
FUNCION XTRAORDINARIA

- LA DIVERTIDISIMA REVISTA ¡AY, QUE TRIO! ROTUNDO EXITO De GRACIA IMPERIO
- GRAN FIN DE FIESTA
- MANUEL NAVARRO. Presentación
- LITA MORA, en «Borrasca de celos»
- NAVARRO, VILLASECA, TA BERNER, cuadro cómico
- MELY NAVAS, D. GONZALEZ y conjunto LOS CAMERAMENS
- LUIS CUENCA y RUBEN GARCIA, ¡Verbenas, Verbenas!
- GRACIA IMPERIO en una de sus creaciones TOLERADO MAYORES 18 AÑOS EL PUBLICO SERA OBSECUADO CON PRODUCTOS DE LA CASA CHOCOLATES MATIAS LOPEZ

ESLAVA
Hoy, 6'45 tarde y 10'45 noche
Compañía LOPE DE VEGA
Director: José Tamayo
EDIPO
de José María Pernán
¡FRANCISCO RABAL!
¡MERCEDES PRENDES!
A. mayores

TEATRO PRINCIPAL
6'45 TARDE ULTIMA REPRESENTACION DE
SEPARADA DEL MARIDO
10'45 NOCHE
ESTRENO de la comedia en tres actos, original de R. Vincy y J. Valmoy, adaptación española de Humberto Pérez de la Ossa, titulada:
AQUI ESTOY YO
MAGNIFICA CREACION DE
LILI MURATI, Paco Muñoz y Pedro Porcel

3-3.-Discutiendo, los defensores maniseros se dejaron empatar, en el último minuto, por el Sagunto

Pagando el árbitro las consecuencias, al ser agredido poco después por el público

Emocionante, de verdad, resultó hasta el minuto final el encuentro celebrado en la jornada del domingo último, el encuentro que disputaron en el terreno de la Olivereta, de Manises, el propietario y el Sagunto. Los dos equipos venían ocupando, desde las primeras jornadas, los primeros puestos de la clasificación y era, precisamente, en ese partido en el que quizá, momentáneamente diluc-

darian sus futuras posibilidades.

A lo largo de los noventa minutos tuvieron los aficionados ocasiones más que sobradas para comprobar un sinfín de



El domingo, el defensa central del Manises, Pastor, cuajó una buena actuación. El muchacho está en forma y va a más cada partido

buenas jugadas, a cargo de los dos equipos, en particular por el bando local, el cual, pese a dominar mucho más se vio en diferentes momentos bien frenado por el visitante, que incluso en determinados momentos llegó a imponerse en el terreno de juego.

Cuando el reloj señalaba ya la hora —estaba jugándose la prórroga por tiempo perdido— el resultado era favorable al Manises por tres-dos. Incurrió la defensa local en córners y algunos jugadores locales, en vez de dedicarse a marcar a los contrarios, se enzarzaron en una discusión, a espaldas del árbitro, no apercibiéndose éste de lo que estaba ocurriendo en el terreno de juego. Señaló la ejecución del córner y el extremo derecha saguntinista lanzó el castigo, cayendo la pelota a los pies de uno de sus compañeros que sin ser molestado por ningún rival estableció el empate a tres. Segundos después, finalizado el partido, el árbitro señor Artola, que estaba actuando a gusto de todos, fue objeto de una zafrosa agresión, invadiendo el terreno de juego un grupo numeroso de aficionados. Al descanso se llegó con ven-

taja local de dos-uno. A los tres minutos de empezar a rodar la pelota, en pleno dominio local, Vázquez resolvería una magnífica combinación entre Angelines y Romero, llevando el balón a la red enemiga.

Eufórico con este gol de ventaja en el marcador, todo el conjunto del Manises respondía a la perfección. Minutos después otro gran avance de la delantera manisera fue aprovechado por Vicentín para chutar fuerte y esquinado, intercepta Mut la trayectoria de la pelota, pero no consigue hacerse en definitiva con ella, siendo Romero quien se encarga de impulsarla dentro del marco del Sagunto.

No se conforma el Sagunto con el resultado en contra. Poco antes del descanso se produce una arrancada de su delantera, por el lado derecho, y el centro de Martínez-Cintas le permite a Navarro-Pareja el acortar distancias.

Apenas se llevarían jugados tres minutos escasos de la segunda parte cuando es de nuevo el visitante el que se encarga de marcar por segunda vez, estableciéndose el empate a dos goles. En pleno dominio manisero, Fuertes se apodera de la pelota y avanza por el centro, lanzando un chupinazo a ras de tierra, por junto a uno de los postes, que haría inútil la estirada de Meri.

Vuelve a imponerse el Manises, que dominó hasta el minuto 30. Se producen disparos y más disparos de todos sus delanteros y en uno de ellos, seis minutos antes del final, sería Benedito, con el pie izquierdo, el autor del tercer gol. Y poco después, en la jugada que explicamos más arriba: córner ejecutado por Martínez-Cintas que remataría David, llegó el tres-tres definitivo.

Alineaciones:
Manises: Meri; Gil, Pastor, Parra; Llavor, García-Ramos; Romero, Angelines, Benedito, Vicentín y Vázquez.
Sagunto: Mut; Casañ, Sánchez, Soriano; Soler, Torres; Martínez-Cintas, Fuertes, David, Mongort y Navarro-Pareja.

Meri, Pastor, García-Ramos y Romero, por el bando local; y Mut, Casañ, Fuertes, Mongort y Navarro-Pareja, por el visitante, fueron las figuras del partido.

Merecieron mejores resultados en sus salidas el Buñol y Alacúas

Que no lograron puntuar frente al Castellonense y Carlet

Tuvo el Buñol la suerte de espaldas el domingo pasado, pues primero, los postes se encargaron de malograr dos excelentes remates de Fuertes y Gilabert, y más tarde, al lesionarse fortuitamente su delantero centro, bajó en muchos enteros la potencialidad de su quinteto atacante.

Pese a este handicap, los visitantes causaron buenisima impresión entre los seguidores del Castellonense, que fue su rival. Los dos equipos se emplearon a fondo y, si al final, la victoria cayó en poder de los dueños del terreno, a nadie hubiese extrañado nada que la cosa quedase en empate, puesto que los propietarios de L'Amená redondearon su triunfo en los últimos minutos.

Marcó el primer gol el Castellonense, a los ocho minutos de empezar el partido, por mediación de su interior derecho, Antonio, encontrándose éste en posición dudosa de fuera de juego al disparar sobre el marco defendido por Alabau.

Se impuso el conjunto entrado por Asensi, en el segundo tiempo, al Buñol, defendiéndose éste con acierto de las tarascas locales. Los visitantes contrarrestaron en ocasiones la superioridad enemiga, siendo a última hora cuando con ocasión de ejecutarse un libre indirecto sobre el marco visitante, lo remató

ño; y Quiqui, Suárez y los otros volantes, por el Castellonense, fueron los mejores.

Arbitró el señor Marcos, alineó así a los equipos: Castellonense: Suárez; Paquet; Quiqui, Quiles; Jaime, Luchini, Perucho, Antonio, Panera, Ferrer y Roselló.

Buñol: Alabau; Navarro, Cortés, Mániz; Blasco, Masía; Ben, Calatayud, Fuertes, Gilabert y Fkres.

Resultó competitivísimo el encuentro celebrado en Carlet entre el once titular y el Alacúas. Los dos equipos actuaron, con algo de pelea a lo largo del primer tiempo, pero la muchedumbre local, que no le faltó a nadie el estímulo de firme, hasta tener el resultado del partido ya cerrado a favor, habrá que decir, también que los forasteros no se dejaron influenciar por los curules en contra que llegaron a tener al final, marcaron dos, pero permitieron acortar distancias.

El árbitro, señor García, dio un penalti contra los visitantes, por manos de un defensa dentro del área, cristiano no supo aprovechar Pons, lanzó la pelota fuera. En el último cuarto de hora del primer tiempo, consiguió el Carlet tres primeros goles, por mediación de Aparisi (2) y Serri.

A los seis minutos de la segunda parte, fue el extremo izquierdo, Calvo, el autor del cuarto de los locales. Replicó al segundo el Alacúas y en las postrimerías del encuentro, Peiró, Garricós, fueron los autores de sus goles.

Carlet: Martínez; Montes, García, Peris; Duart, Pons; Dugu, Senén, Aparisi, Fariña, Calvo.

Alacúas: Paquito; Beran, Llopis, López; Aforso, Alacúas, Montes, Peiró, Reusell y Rrriós.

1-1. Reparto de puntos en el Albalat-Nules

Fue expulsado Raúl y agredido el árbitro al finalizar el partido

Que no era justo que el Albalat perdiese un punto positivo ante el Nules, fue cosa reconocida por todos los aficionados que acudieron al campo del Castillo a presenciar el partido en ambos. Pero que en fútbol no gana siempre el que hace más merecimientos, sino el que tiene más suerte, es sabido por todos.

Se pasó el Albalat dominando todos los primeros cuarenta y cinco minutos, y, sin embargo, al retirarse a los vestuarios al producirse el descanso, el resultado le era adverso. Consiguió marcar el Nules su gol por mediación de Rodríguez, a los 30 minutos, aprovechando un despeje corto de Sánchez. Los continuos remates de los delanteros locales fueron neutralizados, en la mayoría de los casos, por el cancerbero nules, García, que en vena de acierios libró a su equipo de una seria derrota.

Idénticas características tuvo la segunda mitad. Ahora, intentando mantener la ventaja adquirida con anterioridad, replicó el Nules en determinados momentos, encargándose Sánchez y Doñate de cortar todo intento de infiltración enemiga.

Creció el impetu del Albalat en los últimos minutos. Cinco antes del final, fue expulsado del terreno de juego su portero, Raúl, por protestar una decisión arbitral, sustituyéndolo bajo los palos, el defensa Gasulla. Poco después se origina un barullo frente al marco nules y García consigue el gol del empate.

Se distinguieron, por el Albalat, Sánchez, Doñate y Gasulla, y por el Nules, su portero, Rodríguez y Salafranca.

Alineaciones:

Albalat. — Raúl, López, Gasulla, Ibáñez; Sánchez, Doñate; Sala, García, Piera, Mata y Guifamón.

Nules. — García; Sorribes, Alegre, Usó; Hueso, Miquel; Salafranca, Benito, Rodríguez, Sáez y González.

Arbitró el señor Lillo, el cual hubo de recibir asistencia médica, finalizado el encuentro, al resultar herido en la cara —en la que fue preciso darle dos puntos de sutura— por una piedra que le lanzó un espectador.

¡TODO LO QUE A VD. LE INTERESA!

¡ESCRITO Y PRESENTADO COMO A VD. LE GUSTA!

7 FECHAS

EL PERIODICO DE TODA LA SEMANA

EL SEMANARIO MAS POPULAR DE ESPAÑA

16 grandes páginas. Una Pta. Pídale en cualquier kiosco, todos los martes

Partidos y árbitros para el domingo

Damos a continuación la lista de partidos a celebrar el próximo domingo, así como los nombres de los señores árbitros que están encargados de dirigirlos:

LIGUILLA DE PERMANENCIA EN TERCERA DIVISION

Alcoyano - Olímpico, Borso.
Peña Soriano - Acero, Villena.
Burriana - Onteniente, Moya.
Gandía - Alcira, Lillo.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Grupo Norte
Mislata - Paterna, Sanz Espi.
Onda-Manises, Brocal.
Sagunto-Burjasot, Sanchis.
Almazora - Albalat, Lacomba.

Grupo Sur
Carlet - Castellonense, Sapiña.
Buñol - Sueca, Peralt.
Algemesi - Utiel, David.
Alacúas - Carcagente, Segre-Illes.

SEGUNDA CATEGORIA
Grupo Norte

Cuart Valls - Sequitol, Muñoz Aionso.
Albuixech - Rafelbuñol, Pozuelo.
Godella - Moncofar, García Sáez.
Rocafort - Puzol, López (J.)
Saguntino - Benicarló, Roig Ferrer.
Benaguacil - Benifairó, Garcés.

Grupo Sur

Alginet - Pego, Pellicer.
Santiago - Tabernes, Núñez.
Portuarios - Enguera, Monfort.
Malvarrosa - Torrente, Sellés.
Cuart Poblet - Oliya, Doménech.
Cullera - Alcodiam, Llopis.

TERCERA CATEGORIA

Artana - Faura, Martín Virgil.
Peña Casanova - Piel, Muñoz Hita.

Segorbe - Bechi, Ivars.
Peña Gago - San Francisco Javier, García Culsifer.

Moncada - Puig, Pascual Sos-Masarrochos - Burjasotense, López Andújar.

Júpiter - Las Cuevas, Montoliu.

Nogueral - Chiva, White.
Chestre - Requena, Pérez Montfort.

Alcudia Carlet - Albal, Arnau-San Miguel - Alcácer, Cañete. Sedavi - Almusafes, Alentado. Picaña - Silla, Villarroya.

Guadasuar - Picasent, Bas. Porta - Bellido, Sánchez Manzanaque.

Cruz Cubierta - Philips, Gimeno.

Mediterráneo - Ribarroja, San Juan (R.)

La Torre - Alaska, Gil Moya. Denia - Llosa Ranes, Albiñana. Serpis - Puebla Larga, Fayos. Alquería - Manuel, Rubio. Canals - Masalavés, Chullá.

3-2. Apurada victoria del Utiel sobre el Carcagente

Se vio forzado el Utiel a presentar una alineación de circunstancias, y bien poco faltó para que, al igual que en el partido anterior, no fuese el Carcagente el que se hiciese con los puntos que se litigaban.

El partido, en lo que a juego practicado se refiere, resultó mediocre, abusando algunos momentos locales de emplearse en dureza. Se llegó al descanso con ventaja carcagentina, ya que consiguió sus dos goles en el primer tiempo, contrarrestado de esta manera el tanto inicial marcado por Chatino, a favor del Utiel, cuando iban jugados nueve minutos. Marcaron por el bando visitante, Pololo y Roselló, malográndose otra buena oportunidad de los visitantes, al estréllar Martínez un balón en uno de los postes.

Dominó ligeramente el Utiel a su rival durante la mayor parte de la segunda mitad. Producto de esto fueron los dos goles que subieron a su casillero, poniéndose por la mínima al Carcagente, a quien le fue imposible un tanto conseguido por Roselló, al rematar una falta esquinada por Pololo. El interior izquierdo, Chatino, fué el autor de los dos goles del Utiel en esta segunda parte.

Alineaciones:
Utiel. — Marzal; Calvo, Calvo, Verdú; Faena, Mellá; Roselló, Jesús, Juanín, Chatino y Arnau. Carcagente. — Tormos; Llopis, Ca, César, Garulo; Sarrión, Peris; Españaeta, Martínez, Roselló, Pololo y Ruiz.
Arbitró el señor García Lillo.

LOS DEPORTES

O. Ferragut libró al Algemesi una goleada en Catarroja

El conjunto forastero jugó un pésimo encuentro

Quedó la pelota en poder de Montoro y su disparo valió a su equipo el primer gol.

Tuvo el Algemesi una clara oportunidad para establecer la igualdad en una entrega de Gimeno a Traver; pero el disparo de este jugador fué muy bien parado, en estando plongeón, por Almudéver. momentos antes de producirse el descanso.

Vuelve a imponerse el Catarroja en la segunda mitad. Cuando se llevaban jugados 13 minutos, Gamón se infiltra por entre las defensas enemigas, siendo zancadilleado dentro del área. Decreta el árbitro —señor Fugardo— penalti contra el Algemesi, y se encarga de lanzarlo Alapont, que consigue así el segundo gol de su equipo.

Minutos después, Gimeno y Navarro se disputaban un balón cerca de la línea de corner, saliendo por librado en la jugada el ariete visitante, que tiene que ser retirado del terreno, para no reaparecer. En el minuto 24, Gamón, ganándole la acción a Ferragut, cabecea el cuero y establece el tres a cero final, ya que otro penalti que fué pido contra el bando forastero —por manos claras de Comos en la misma raya de puerta—, sería malogrado por Alapont, en el minuto 35.

Ballester, Alapont y Gamón, por el Catarroja, y Ferragut y Gimeno, hasta su lesión, por el Algemesi, fueron los elementos que más destacaron.

Alineaciones:

Catarroja. — Almudéver, Pons, Navarro, Mata; Aparisi, Torres; Ballester, Alapont, Montoro, Gamón y Micó.

Algemesi. — Ferragut, Comos, Jaén, Aparicio; Hernández, Llorca; Traver, Medes, Gimeno, Manzano y Riera.

ACUERDOS DEL COMITE DE COMPETICION

El Comité de Competición regional en su última reunión acordó aplicar las siguientes sanciones:

JUGADORES

Suspender por dos partidos oficiales a los jugadores Ramón Bustamante Hernández y Roberto Rosalem Martí, del C. D. San Miguel y Silla C. F., respectivamente, por protestar decisiones arbitrales.

Suspender por cuatro partidos oficiales a Pedro García Robledillo (C. D. Philips), por agredir a un jugador adversario. Idéntica sanción se le impondrá a Mariano Ferrando García (Silla C. F.), por intentar agredir al árbitro.

Se suspende por el término de ocho partidos a Salvador Alapont Sebastia (C. D. San Miguel), por agredir a un jugador enemigo e intentar hacerlo con el árbitro.

Se suspende por el término de dieciséis partidos oficiales a José Conca Ramón (C. D. Llosa de Ranes) por agredir a un jugador contrario y al árbitro. Se aplica idéntica sanción a José Claramonte Aduara (P. P. Casanova), por amenazar y agredir al juez del encuentro.

EQUIPOS

Imponer multas a los siguientes clubs: al C. D. Porta, por presentar un simpatizante del citado club para con el juez del encuentro; al C. D. San Miguel, por la agresión de que fué objeto un juez de línea por parte del público; al C. D. Llosa de Ranes, por ser reincidentes en el lanzamiento de piedras a los señores colegiados.

No se presenta claro el panorama en el Campeonato de Segunda Categoría

En donde una infinidad de equipos aspiran al ascenso

Muy pocas sorpresas se dieron el domingo en el Campeonato de Segunda Categoría Regional. En la última fecha, de los doce partidos que se disputan en cada jornada, tan sólo fueron dos los propietarios de campo que vieron escaparse puntos. El Torrente fue uno de ellos, perdiendo en el Chenillet ante un Portuarios que le marcó seis goles por tan sólo dos que encajó el visitante, corriendo a cuenta del Rocafort la otra sorpresa, puesto que así puede considerarse su empate en terreno tan difícil como es el del Benicarló.

Si nos paramos a mirar los resultados, veremos que el Saguntino —al que le fue expulsado su delantero Valderas— perdió por la mínima en Benifairó. Llegó a tener ventaja en el marcador el once del Romeu, al terminar el primer tiempo, pero los propietarios del campo, en la segunda mitad, acertaron a darle otro giro al partido proclamándose vencedores.

Con su mínimo triunfo, es ahora el Benifairó el alidex del grupo. Estamos por asegurar que el pri-



El once del Benifairó, con su victoria sobre el Saguntino, se coloca en el primer puesto de la clasificación en el grupo norte

mer puesto no estará mucho tiempo con él, ya que tan sólo es un punto lo que le separa en la ta-

bla de cinco clubs, que, empatados, mantienen idénticas aspiraciones de ascenso. De entre ellos, merece destacarse el buen momento por el que está atravesando el Puzol, que por haber intervenido en el Campeonato Regional de Aficionados lleva jugados dos partidos menos que el Benifairó.

La mejor clasificación en la tabla real, en el grupo Sur, está a favor del Portuarios. El equipo marítimo —filial del Levante U. D.— parece ser que está dispuesto a lograr el ascenso a Primera Categoría, habiendo sumado tres puntos positivos en tan sólo dos salidas.

Defrauda, por contra, la pobre actuación del Cullera, equipo que parecía iba a dar mucha guerra en esta competición. El domingo, en Pego, el Cullera se quedó sin puntos y sin delantero centro, ya que éste se lió a golpes con un defensa local dando motivos los dos para que el árbitro los mandase a los vestuarios.

Es el Tabernes quien ocupa el primer puesto, siguiéndole de cerca los pasos el Alcodiam, Oliva y Enguera, el primero con iguales puntos en la tabla, pero en desventaja en lo que respecta a la suma de goles a favor y en contra.

Los resultados que se produjeron en la última jornada fueron éstos:

Grupo Norte

Rafelbuñol, 3; Cuart Valls, 0. Moncófar, 5; Albuixech, 1. Puzol, 4; Godella, 0. Benicarló, 2; Rocafort, 2. Benifairó, 2; Saguntino, 1. Sequiol, 3; Benaguacil, 1.

Grupo Sur

Tabernes, 1; Alginet, 0. Enguera, 2; Santiago, 0. Torrente, 2; Portuarios, 6. Oliva, 1; Malvarrosa, 0. Alcodiam, 3; Cuart Poblet, 2. Pego, 4; Cullera, 0.

CLASIFICACIONES

GRUPO NORTE

	J	G	E	P	F	C	P
Benifairó	5	3	1	1	12	9	7
Puzol	3	3	0	0	10	1	6
Moncófar	4	3	0	1	17	10	6
Saguntino	5	3	0	2	13	7	6
Benicarló	5	2	2	1	11	7	6
Benaguacil	5	3	0	2	12	13	6
Rafelbuñol	4	2	0	2	10	8	4
Cuart Valls	5	2	0	3	7	9	4
Sequiol	5	2	0	3	11	16	4
Rocafort	5	1	1	3	4	7	3
Godella	5	1	1	3	8	13	3
Albuixech	5	0	1	4	5	21	1

GRUPO SUR

	J	G	E	P	F	C	P
Tabernes	5	3	1	1	11	6	7
Alcodiam	5	3	1	1	13	9	7
Oliva	5	3	0	2	13	6	6
Enguera	5	2	2	1	9	9	6
Portuarios	3	2	1	0	10	4	5
Alginet	5	2	1	2	10	8	5
Cullera	4	2	0	2	13	8	4
Cuart de Poblet	4	2	0	2	11	8	4
Pego	5	2	0	3	12	10	4
Malvarrosa	5	2	0	3	7	15	4
Torrente	5	0	2	3	7	18	2
Santiago	5	1	0	4	4	19	2

Paterna y Burjasot resolvieron sin apuros sus encuentros

La deficiente clasificación por que atraviesa actualmente el Onda hacia presagiar a los aficionados que los castellonenses vendrían dispuestos a presentar batalla al conjunto propietario. Precisamente por eso, y previniéndose, los titulares del once del Paterna se lanzaron desde los primeros momentos en busca del gol, consiguiéndolo cuando escasamente se llevaban jugados unos cuatro minutos escasos, siendo Pedrós el autor del tanto, resolviendo una formidable combinación llevada a cabo por Barón-Fuster y Zaragoza.

Superioridad neta, hasta el final del primer tiempo, de los locales. Un formidable tiro de Zaragoza y otro potente de Pedrito, se estrellan en los palos, minutos después. Jugando el Paterna a favor del viento, embotelló al Onda en su área.

Siguió imponiéndose el propietario en la segunda mitad. Ahora, con el aire en contra, sus medios e interiores rasearon la pelota y consiguieron dos nuevos goles en sendos remates de Pedrito y Pedrós, encargándose los maderos de devolver otros de Górriz y Fuster.

Arbitraje a cargo del señor Lacomba, presentando los equipos estas alineaciones:

Paterna.—Aparisi; Puchol, Pachi, Romaguera; Barón, Enrique; Fuster, Zaragoza, Pedrós, Pedrito y Górriz.

Onda. — Vilar; Guillem, González, Peris; Nebot, Rius; Pastor, Ribalta, Sanahuja, Villar y López. Los mejores por bando fueron Pachi, Romaguera y Pedrós, por el local, y Vilar, Guillem, Ribalta y Sanahuja, por el visitante.

Jugó el Burjasot frente al Almazora un partido en el que sus jugadores no tuvieron que emplearse muy a fondo para resolverlo a su favor. Bien es cierto también que los muchachos del conjunto visitante, en algunos momentos llegaron —más por entusiasmo que por calidad de juego— a tutear al propietario.

Sin necesidad de esforzarse mucho, como antes dejamos entrever, el propietario del Basot inició el encuentro, imponiéndose en el terreno de juego a su rival.

Existió empate a cero hasta el minuto 39, en que por incurrir en manos dentro del área, fue sancionado el Almazora con un penalty, que bien lanzado por Grau valió a su equipo el primer gol.

Salió decidido el Burjasot en la segunda mitad, volcándose sobre la puerta que defendía Emilio. A los pocos minutos, un tiro potente de

La clasificación real en Segunda Categoría

La clasificación real, en lo que respecta a ambos grupos, en Segunda Categoría Regional es la siguiente:

GRUPO NORTE

Saguntino	+	2
Benaguacil	+	2
Puzol	+	2
Benifairó	+	1
Benicarló	=	0
Cuart Valls	=	0
Moncófar	=	0
Rafelbuñol	=	0
Godella	-	1
Rocafort	-	1
Sequiol	-	2
Albuixech	-	3

GRUPO SUR

Portuarios	+	3
Cuart Poblet	+	2
Alcodiam	+	1
Tabernes	+	1
Alginet	+	1
Oliva	=	0
Malvarrosa	=	0
Cullera	=	0
Enguera	=	0
Pego	-	2
Santiago	-	2
Torrente	-	4

Resultados y clasificaciones

El domingo se disputaron los siguientes encuentros:

Paterna, 3; Onda, 0. Benicarló, 2; Saguntino, 1. Almazora, 1. Nules, 1.

Se suspende por el término de ocho partidos a Salvador Alapont Sebastia (C. D. San Miguel), por agredir a un jugador enemigo e intentar hacerlo con el árbitro.

Se suspende por el término de dieciséis partidos oficiales a José Conca Ramón (C. D. Llosa de Ranes) por agredir a un jugador contrario y al árbitro. Se aplica idéntica sanción a José Claramonte Aduara (P. P. Casanova), por amenazar y agredir al juez del encuentro.

Imponer multas a los siguientes clubs: al C. D. Porta, por presentar un simpatizante del citado club para con el juez del encuentro; al C. D. San Miguel, por la agresión de que fué objeto un juez de línea por parte del público; al C. D. Llosa de Ranes, por ser reincidentes en el lanzamiento de piedras a los señores colegiados.

Se suspende por el término de ocho partidos a Salvador Alapont Sebastia (C. D. San Miguel), por agredir a un jugador enemigo e intentar hacerlo con el árbitro.

Se suspende por el término de dieciséis partidos oficiales a José Conca Ramón (C. D. Llosa de Ranes) por agredir a un jugador contrario y al árbitro. Se aplica idéntica sanción a José Claramonte Aduara (P. P. Casanova), por amenazar y agredir al juez del encuentro.

Martes, 21 febrero 1956

Las elecciones griegas



ATENAS.—El primer ministro griego, Karamanlis, visita un colegio electoral durante las elecciones generales celebradas estos días. Por primera vez votaron las mujeres griegas. (Foto Cifra Gráfica.)

DESACUERDOS IMPORTANTES EN LAS CONVERSACIONES DEL SARRE

000

Los puntos de vista de Francia y Alemania están muy alejados

Paris, 21.—La primera reunión de los ministros de Asuntos Exteriores francés y alemán occidental, Pineau y Von Brentano, respectivamente, para dar comienzo a las conversaciones sobre el Sarre, duró dos horas y veinte minutos.

En fuentes allegadas a la conferencia se dice que esta primera sesión ha revelado desacuerdos importantes.

Al terminar la reunión, los adjuntos y técnicos procedieron a estudiar, frase por frase, los memorandos en que figuran los puntos de vista contrapuestos. Y esta nueva reunión duró hora y cuarto, conviniendo en reunirse de nuevo una hora antes, de que los dos ministros celebren su reunión de hoy.

Se dice que, aunque la atmósfera de la conversación de los dos ministros fue cordial, ninguno de ellos trató de ocultar que sus respectivos puntos de vista están muy alejados. Los dos puntos importantes de desacuerdo son: El momento de la devolución del Sarre a Alemania y si el canal del Mosela formaría parte de un acuerdo global, como piden los franceses. En fuentes alemanas se ha dicho que se convino en que el Gobierno del Sarre sería consultado cuando fuese necesario y tres ministros sarreses llegaron ayer a Paris para actuar como observadores.—Efe.

NUEVA REUNION

Paris, 21.— Los ministros de Asuntos Exteriores de Alemania occidental y Francia, Von Brentano

y Pineau, respectivamente, se reanunciaron nuevamente esta mañana en el Quai d'Orsay, a las diez de esta mañana, para continuar las conversaciones iniciadas ayer.

Las delegaciones alemana y francesa han iniciado una serie de negociaciones que se espera sean largas y delicadas, acerca del retorno del Sarre a Alemania y del respeto de los intereses económicos franceses.

Después de que Pineau y Von Brentano terminaron su discusión, los técnicos de las dos delegaciones comenzaron el estudio — como ya ha sido anunciado — de los memorandos en que ambas partes exponen sus puntos de vista.—Efe.

Los planes de Eisenhower

Thomasville (Georgia), 21.—El presidente Eisenhower regresará a Washington, en avión, el viernes o sábado de esta semana. El próximo día 29, Eisenhower celebrará una conferencia de prensa. El secretario de la Casa Blanca, Haggerty, se ha negado a revelar si en ella dará a conocer el presidente sus planes sobre su presentación o no a la reelección.—Efe.



El embajador ruso en Bonn hará nuevas propuestas sobre el problema alemán

Adenauer califica de "intolerable" revuelta del partido demócrata libre

Londres, 21.— Según noticias procedentes de Moscú, se informa en la capital soviética que el embajador ruso en Bonn, Zorián, hará nuevas propuestas con respecto a la solución del problema alemán, cuando regrese a su puesto. Se cree que el problema alemán ha sido discutido en Moscú, en una reunión a la que asistieron los embajadores soviéticos en Washington, Paris, Londres y Bonn, y los dirigentes del Gobierno, antes y durante el actual Congreso del partido comunista.—Efe.

DECLARACION DE ADENAUER

Bonn, 21.— El canciller Adenauer ha declarado en el Club de la Prensa Alemana, de esta capital, que la revuelta del partido demócrata libre en el Rin septentrional y Westfalia, contra su dirección, "es intolerable". Irritado por la actitud de los dirigentes de dicho partido, que ha dado lugar a la caída del Gobierno presidido por Karl Arnold, uno de los fuertes apoyos de Adenauer, el canciller dijo: "Es completamente imposible que el partido demócrata libre apoye al Gobierno federal y tenga otra política en los Estados".

Adenauer hizo esta declaración después de la derrota del Gobierno de Arnold, como resultado de una votación de no confianza, verificada ayer. Para lograr la caída de Arnold, el partido demócrata libre se unió a la oposición socialista. Esta actitud se considera como consecuencia del resentimiento producido en el citado partido por lo que fue calificado de tentativa de Adenauer de estimarle como adjunto de los cristiano demócratas.

El canciller agregó que la situación del mundo nunca ha sido tan crítica como ahora, y que, en consecuencia, la estabilidad de Alemania es de la mayor importancia.

La caída de Arnold significa la pérdida de cinco puestos en el Bundestag y la de la mayoría de dos tercios, necesaria para los cambios constitucionales que permitan hacer de Alemania miembro pleno de la Nato.—Efe.

CHURCHILL IRA A BONN

Londres, 21.—Sir Winston Churchill irá a Bonn, para visitar al canciller Adenauer, después de recibir el premio Carlomagno, en Aquisgram, el 10 de mayo próximo. Debido a la escasez de combustible y a las perturbaciones del tráfico ferroviario, el avión alemán oriental ha dado un llamamiento a los viajeros para "luchar contra la inflación". La temperatura en esta madrugada, era de unos dos bajo cero.—Efe.

PROPUESTA PARA UNA CONFERENCIA DE PAZ EN ORIENTE MEDIO

000

Y que la región sea incluida en la Nato

Nueva York, 21.—La comisión para la defensa del Oriente Medio contra el comunismo ha enviado un cablegrama al presidente de la comisión de asuntos exteriores del Senado, en el que propone una conferencia de paz entre Israel y los países árabes, así como una ampliación de la OTAN para incluir a Oriente Medio y que esta región sea defendida contra el comunismo.

Presiden la citada comisión notables novelistas Pierre Poassen y Luis Bromfield. Proponen que se celebre una conferencia en Washington, donde seamos ejercer presión moral para ampliar la OTAN.

Después de recordar que Europa se consiguió unir a sus enemigos tradicionales, Prusia, Alemania, contra el peligro, afirma que apodemosos hacer como con Israel y los árabes.

Debemos sentar claramente principio —dice— que aquellos que siembran pequeñas disputas y amenazas de nuestra seguridad entre nuestros amigos y serán tratados en justa correspondencia.—Efe.

Recepción en honor del delegado permanente de los EE. UU. en la ONU



MADRID.—Los ministros de Asuntos Exteriores y Comercio, el embajador de los EE. UU. en España, Sr. Davis Lodge, y el representante español en la O. N. U., señor Lequerica, acompañan a Mr. Cabot Lodge, segundo por la izquierda, en cuyo honor le fue ofrecida una cena en la embajada norteamericana en Madrid. (Foto Cifra Gráfica.)

PROTESTA POR EL ENVIO DE TANQUES

Washington, 21.—Diecisiete miembros demócratas del Congreso protestaron del envío de tanques americanos a Arabia Saudí, en un telegrama enviado al secretario de Estado, Foster Dulles.

El telegrama dice: "Protestamos contra el estímulo de la carrera de armamentos mediante el envío de armas a Arabia Saudí y apremiamos de nuevo para que se vendan armas a Israel si se ofrecen pactos de seguridad entre todos los Estados de Oriente Medio.—Efe.

SUSPENSIÓN DEL TRAFICO EN EL CANAL DE SUEZ

El Cairo, 21.—Esta noche se suspendió el tráfico por el canal de Suez, debido a una tempestad con vientos de 70 kilómetros por hora. Doce barcos, entre ellos el «Orantes», con 1.100 pasajeros a bordo, se encuentran detenidos en el puerto de Suez, hasta que termine el temporal.—Efe.